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0030 1. 3503300 S LEMNIMbydn

50m@3sbs 1. BmEgdmwos dmgwo Gogbzgdol dsbiogo.
530960900  3MMAGMds, Mmdgwos 89o3e3l  Bmbgizosl,
3bJ30s  ©o5PIbL,  FgMMHgds vy oMo dslogdo
Moibzqd0?

#include <iostream>
using namespace std;
#define m 10
//meordeba tu ara masivshi ricxvebi
bool gam(int af], int n){
for (int i=0; i<n-1; i++)
for (int j=i+1; j<n; j++)
if(alil~=a[j})
return true;
return false;
}
int main(){
int a[m];
for(int i=0;i<m;++1){
cin>>a[i;}
if (gam(a,m))
cout<<"ricxvebi meordeba";
else cout<<"ar meordeba";

}
39©930:
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2345678860
ricxvebl meordeba

Process exited after 30.83 seconds with return value @

Press any key to continue

50m3365 2. Im390w0s dogeo MHoEbzgdoLASL T9d M0
dsbogo. g9  3OMMaMsds,  MHMIgEoz  890393L
a3mbdisosl,  @mbJgos @osagbl,  dslogol oo
9w99963H900Lsb 980 J0dEIZMIMBS SGOL MY 5O
d990d0307? (06gduo -0 wMFo 0m3zwgds).
#include <iostream>
using namespace std;
#define n 10
bool lucmud(int a[], int m){
for (int i=0; i<m; i=i+2)
if (a[0]'=a[i])
return false;
return true;
}
main(){
int a[n];
cout<<"\n shemovitanot masivi\n";
for (int i=0; i<n; i++){
cin>>a[i;}
if (lucmud(a,n))
cout<<"\n luwi";
else
cout<<"\n araa mudmivi"; }
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shemovitanot masivi
2425272928

luwi elementebisgan shemdgari mimdevroba sudmivia
Ii'ro(eai exited after 18.32 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m336s 3. sfigmgm 3OMAMsds, MMIgEoE dgoEo3L MO
a3mbg309L, 306390 domasbo 3953b9dL
mO6BMmI0gd0s6 dsbogl dmgero MoiEbzgdom, bmerm
9gmmg  gmbdsos  LEGHMOJMb-  LEMmOoJmb ¥93ogL I
mO6BMm30gd056 dsliogls.
#include <iostream>
#include<stdlib.h>
using namespace std;
void FillArray (int arr[][4], const int row)
{

for (inti=0;1i < row; i++)

for (intj =0;j < 4; j++)

arr[i][j] = rand() % 10;

}
void PrintArray (int arr[][4], const int row)
{

for (inti=0; 1 < row; i++)

{

for (intj = 0;j < 4; j++)

cout << arr[i][jl<<"";
cout << endl;

}
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}

int main()

{ constint ROW =5;
const int COL = 4;
int arrfROW][COL];
FillArray(arr, ROW);
PrintArray(arr, ROW);

return 0;

Process exited after 0.05992 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m3sbs 4. 9m399mos gMmYEBMmIogdosbo dsliogo,
Mmdgwog dmgwo  MHobzgdobygsb dgagds. @shghgom
36MaM5d5, HMIgeoE 9903936 BMbJEosl, BmbdiEosd mbos
Q50MHBbML dsllogols wyfio 9egdgbEgdols Homgbmds.
#include <iostream>

using namespace std;

//mocemulia ertganzomilebiani mteli ricxvebis masivi

//davtvalot luc elementta raodenoba

int lucebi(int b[], int m)

{int n;

for (int i=0; i<m; i++)

if (b[i]%2==0) n++;
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return n;

}

main()

{int a[12];

cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi \n";

for (int i=0; i<12; i++)

cin>>a[i];

cout<<"\ 12 ricxvshi lucebis raodenobaa "<<lucebi(a,12);
int p=lucebi(a,10);

cout<<"\n 10 ricxvshi lucebis raodenoba aris "<<p;

}

C\Users\Inga\OneDrive - EMIS\Desktop\Untitled1.exe

shemovitanot masivis elementebi
234786954656

12 ricxvshi lucebis raodenobaa 7
10 ricxvshi lucebis raodenoba aris 6

Process exited after 27.63 seconds with return value @
Press any key to continue .

50m3sbs 5. Bmgdvmwos dmgwo Gogbzgdol dsbiogo,
©53096OM® 3OM650s, MMIgewoi 990336 BbJgosl, s
a3mbdiosdo  bgds  dsbogol  Mg39MLMEo  A9MEogdbs
Lo6 3019390 3MO6E030m.

#include <iostream>

#definen 10

//masivis reversi anu elementebis sarkiseburad

//gardagmna simetriis gerdzis mimart

using namespace std;

void reversi(int b[],int m)

{int t;

for(int i=0;i<m/2;i++)
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{t=bli];

b[i]=b[m-1-i];

b[m-1-i]=t;

}

cout<<"\n gardagmnili masivi\n";
for(int i=0;i<m;i++)

cout<<b[i]<<" "; }

main()

{int a[n];

cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi\n";
for (int i=0;i<n;i++)

cin>>a[i];

cout<<"\n tavdapirveli masivi \n";
for(int i=0;i<n;i++)
cout<<ali]<<"";

reversi(a,n);}

C\Users\Inga\OneDrive - EMIS\Desktop\Untitled1.exe

shemovitanot masivis elementebi
25431789 7A4

tavdapirveli masivi
2543178974
gardagmnili masivi
4.7'9 87 1 3 452

Process exited after 41.21 seconds with return value @
Press any key to continue

50m3sbs 6. 02039 G030  58m39655, dobogol bmds
93999905 A0M0MOE 3OrIYE53530.
#include<iostream>
using namespace std;
void mir(int a[],int m){
10
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int k,j;
for(int i=0;i<m/2; ++1)
{j=a[m-1-i];
a[m-1-i]=ali];
alil=j;
}
cout<<" \n masivis reversi \n";
for(int i=0;i<m; ++i)
cout<<ali]<<" ";}

main()

{int a[10];

for(int i=0;i<10; ++1)

cin>>a[i];

mir(a,10); }

e
Process exited after 20.26 seconds with return value ©

Press any xey to |||||'.‘||||m

50m@3sbs 7. dmiEgdmmos 9emysbbmdowgdosbo dogwo
6oEbzgdol 3030, O3MZoEMmm 53 dsbogdo o
9w99963H900L M5MmEYbMds.

#include <iostream>

using namespace std;

//mocemulia ertganzomilebiani mteli ricxvebis masivi

//davtvalot luc elementta raodenoba

int lucebi(int b[], int m)

{int n;

11
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for (int i=0; i<m; i++)

if (b[1]%2==0) n++;

return n;

}

main()

{int a[12];

cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi \n";
for (int i=0; i<12; i++)

cin>>a[i];

cout<<lucebi(a,12);

int p=lucebi(a,10);

cout<<"\n 10 ricxvshi lucebis raodenoba aris \n"<<p;

}

shemovitanot masivis elementebi
45612 37 8 12 18 62 63 45

7

18 ricxvshi lucebis raodenoba aris

Process exited after 28.95 seconds with return value 8
Press any key to continue . . .

50m396s 8.  u3hgHMmm 3OHMYEMsds, BIgeoa Fgoiegl

03bJ309L, gmbdi0s 89Fogl Imizgdmen dsbogdo Lodol
XM MHo3b39dL.

#include <iostream>

#define n 10

using namespace std;

#include <cstdlib>

void SamisJeradi(int a[],int m)

12
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{cout<<"\n samis jeradebi\n";
for (int i=0;i<m;i++)
if (a[i]%3==0) cout<<a[i]<<" ";
cout<<endl; }
main()
{ int b[n];
for (int i=0;i<n;i++)
b[i]=5+rand()%95;
cout<<"\n shevsebuli masivi\n";
for (int i=0;i<n;i++)
cout<<b[i]<<" ";
cout<<endl;
Samis]eradi(b,n); }

shevsebuli masivi
46 42 69 95 79 54 83 8 82 54

samis jeradebi
42 69 54 54

Process exited after ©0.0606 seconds with return value ©
Press any key to continue . . .

50m396s 9. MmMsbbmIowgdosbo  dsbogzo  Fg3Lgd o
d90mbgg30m0 MHoEb3zgd0m. ©389FMm g dsliog0.
#include <iostream>

#include<cstdlib>

#include<ctime>

using namespace std;

main()

{const int row=3;

13
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const int col=4; int i,j;

int arr3[row][col];
srand(time(NULL));
for(i=0;i<3;i++)

for(j=0;j<4;j++)

arr3[i][jl=rand()%10;

cout<<"\n masivi\n";
for(i=0;i<3;i++)

{

for(j=0;j<4;j++)

cout<<arr3[i][jl<<" ";

cout<<endl;}
int arr4[row][col];
srand(time(NULL));
for(i=0;i<3;i++)

for(j=0;j<4;j++)

arr4(i][jl=rand()%100+5;

cout<<"\n masivi\n";
for(i=0;i<3;i++)

{

for(j=0;j<4;j++)

cout<<arr4[i][jl<<" "

cout<<endl;}

14
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Process exited atter D.000106 seconds with return value ©
ontinue

50m@3sbs 10.  dmEgdmeos dogo Moibzqgdol dsbogo.

©09m90  @mbdzos,  GMIgwoi  sewoggdl  dsbogL
BMOIMOOM, 0IFHM3Z560 LEOEHOMGdOL FgOMPOm.
#include <iostream>
#define n 10
using namespace std;
//dalageba bushtovani zrdadobit
void booble_sortireba(int a[], int m)
{int temp;
for(int i=0;i<m-1;i++){
for(int j=i+1;j<m;j++){
if(alil>alj)){
temp=a[il;
ali]=a[j];
alj]=temp; }
}
}

cout<<"\n dalagebuli masivi\n";
for(int i=0;i<m;i++)
cout<<ali]<<"";

cout<<endl;}

int main()

{int a[n];

cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi \n";

15
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for(int i=0;i<n;i++)

cin>>a[i];

cout<<"\n tavdapirveli masivi \n";
for(int i=0;i<n;i++)
cout<<ali]<<"";
cout<<endl;

booble_sortireba(a,n);}

shemovitanot masivis elementebi
2 845 32 23 6 7 B 2 6

tavdapirveli masivi
2 845 32 23 6 7 8 2 6

dalagebuli masivi
226 6 7 88 23 32 45

Process exited after 31.33 seconds with return wvalue @
Press any key to continue . . .

50m@3sbs 11, dm3gdmos dmgero Moibggool dsbogo
©3090Mmm  3OMmGds, MHMIgEog d90393L  3mbdiosl,
a3Mbg300L  seE0oggdl dsbogl BOHIMdom, B0bodmdol
dgoboo.
#include <iostream>
#definen 10
using namespace std;
//dalageba zrdadobit minimumis dzebniT
void dalageba_zrdadobit(int a[], int m)
{int temp;
for(int j=0;j<m;j++)
{int num_min=j;
for(int i=j;i<m;i++)
{if (a[i]<a[num_min]) num_min=i;}
int temp; temp=a(j]; a[j]=a[num_min]; alnum_min]=temp;}

16
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cout<<"\n dalagebuli masivi\n";
for(int i=0;i<m;i++)
cout<<ali]<<"";
cout<<endl;
}
int main()
{int a[n];
cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi \n";
for(int i=0;i<n;i++)
cin>>a[i];
cout<<"\n tavdapirveli masivi \n";
for(int i=0;i<n;i++)

cout<<ali]<<"";

cout<<endl;
dalageba_zrdadobit(a,n);

I swovitanot masivi elementebd
51 23 0 12 4 3 A 9

I t fap il ol i

B2 23 ® 12 7 A

I dal k im ivi

'l_' a 1 14 213 12 41

=%

5dmobs 12, dmgdveros dogro GoEbzgdol  dsliogo.
©3090Mmm  30MmGds, MHMIgEog d903o3L  73mbdisosl,
a3Mbd300  5Eoggdl  dsbogl 3 gdomdom, dsdulodmdol
dgdboo.

#include <iostream>
#define n 10
using namespace std;

17
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//dalageba klebadobit maqsimumis dzebniT
void sortireba_klebadobit(int a[], int m)
{for(int j=0;j<m-1;j++)
{int num_max=j;

for(int i=j;i<m;i++)

{if (a[i]>a[num_max]) num_max=i;}

int temp; temp=a[j]; a[j]=a[num_max]; a[num_max]|=temp;}
cout<<"\n dalagebuli masivi\n";
for(int i=0;i<m;i++)
cout<<ali]<<"";
cout<<endl;
}
int main()
{int a[n];
cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi \n";
for(int i=0;i<n;i++)
cin>>a[i];
cout<<"\n tavdapirveli masivi \n";
for(int i=0;i<n;i++)
cout<<ali]<<"";
cout<<endl;
sortireba_klebadobit(a,n);
}

shemovitanot masivis elementebl
6 4 18 2 32 45 7 3 74 5

tavdapirveli masivi
G 4 18 2 32 A5 7 3 74 5

dalagebuli masivi

74 45 32 18 7 6 5 4 3 2

Process exited after 29.49 seconds with return value ©
Press any key to continue

18
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59m356s 13. 33999905 oL030. O35HOBMM, SHOL vy

565 356030 83030 56v9 F9POS YY) 365 Ob GODO
09039 9¢99963900L5y6?
#include<iostream>
# definen 8

using namespace std;
//davadginot mocemuli masivi aris tu ara mudmivi
main()

{cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi\n";
int a[n];

for(int i=0;i<n;i++)

cin>>a[i];

bool k=1;

for(int i=1;i<n;i++)

if(a[0]'=a[i]) k=0;

if (k) cout<<"\n masivi mudmivia";

else cout<<"\n masivi mudmivi ar aris"; }

shemovitanot masivis elementebi
54545454

masivi mudmivi ar aris
Process exited after 7.762 seconds with return value 0
Press any key to continue . . .

09039 593560l bbgs 35005630
#include<iostream>

# definen 10

using namespace std;

//davadginot mocemuli masivshi luc indexebiani
//cevrebis mimdevroba aris tu ara mudmivi

//gamoviyenot funqcia

19
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bool mudmivoba_lucebis(int b[],int m)

{ bool k=1;

for(int i=0;i<n;i=i+2)

if(b[0]!=b[i]) k=0;

return k;

}

main()

{cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi\n";
int a[n];

for(int i=0;i<n;i++)

cin>>a[i];

if (mudmivoba_lucebis(a,n)) cout<<"\n masivi mudmivia";

else cout<<"\n masivi mudmivi ar aris"; }

shemovitanot masivis elementebi
2 60 2 F 25 2 H 29

masivi mudmivia

Process exited aftter 22.45 seconds with return value 8
Press any key to continue . . .

09039 5193 s0figcgds:
#include <iostream>
using namespace std;
#define n 10
bool lucmud(int a[], int m){

for (int i=0; i<m; i=i+2)

if (a[0]'=a[i])
return false;

return true;
}
main(){

int a[n];

cout<<"\n shemovitanot masivi\n";

for (int i=0; i<n; i++){

20
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cin>>a[i];}
if (lucmud(a,n))
cout<<"\n luwi";
else
cout<<"\n araa mudmivi"; }

50m3sbs 14, mGo6BmIowgdosbo  dslogol  Fg3lgds

390mb39300m0 MHOEH39000 S FslOZ0L W39FWIS. MO39
099905 3539 BbI30gdB0s yofighogro.
#include <iostream>
#include<cstdlib>
#include<ctime>
using namespace std;
void FillArray (int arr[][4], const int row)
{srand(time(NULL));
for (inti=0;1i < row; i++)
for (intj =0;j < 4; j++)
arr[i][j] = rand() % 10;}
void PrintArray (int arr[][4], const int row)
{ for (inti=0; i< row; i++)
{
for (intj =0;j < 4; j++)
cout << arr[i][jl<<"";
cout << endl;

1}

int main()
{ constint ROW =5;
const int COL = 4;
int arrfROW][COL]J;
FillArray(arr, ROW);
21
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PrintArray(arr, ROW); }

e 5

W00 =

]
VN B
ISV, V-,

Process exited after 0.04659 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m@sbs  15.  3sbogo  G93LgdEros  F9dmnbzgz3000

oEb3900m. B6J30 393o3L IbmmE Bsdol X gMo©
6o3bgqol.
#include <iostream>
#define n 10
using namespace std;
#include <cstdlib>
void Samis]eradi(int a[],int m)
{cout<<"\n samis jeradebi\n";
for (int i=0;i<m;i++)
if (a[i]%3==0) cout<<a[i]<<" ";
cout<<endl; }
main()
{ int b[n];
for (int i=0;i<n;i++)
b[i]=5+rand()%95;
cout<<"\n shevsebuli masivi\n";
for (int i=0;i<n;i++)
cout<<b[i]<<"";
cout<<endl;
Samis]eradi(b,n);}

22
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shevsebuli masivi
46 42 69 95 79 54 83 8 82 54

samis jeradebi
42 69 54 54

Process exited after 0.85084 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

59m 3565 16. 3399991005 BLOFdME MO Fol030. O3FIOM
3606505, MHMIgoi 9903938 B6JE00L, G0l vy Mo
LOFIMEMOO T30 OWSRGOMEO 56dBOL Jobggz0m.
#include<iostream>
using namespace std;
#define n 10
//mocemulia simboluri masivi.
//davcerot programa romelic sheicavs funqcias
//aris tu ara simboluri masivi dalagebuli anbanit
//programa mushaobs did an patara registris asoebze
bool dalageba(char a[], int m)
{ for(int i=0;i<m;i++)
if(!((a[i]>="A'&&a[i]<='Z")||(a[i]>='a'&&a[i]<='z"))) return false;
for(int i=0;i<m-1;i++)

if(a[i]>a[i+1]) return false;
return true; }
main()
{ char a[n];
int i;
cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi\n";
for(i=0;i<n;i++)
cin>>ali];
bool k=dalageba(a,n);

23
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if(k) cout<<"masivi dalagebulia";
else cout<<"masivi dalagebuli ar aris"; }
shemovitanot masivis elementebi
abdefgijlm
masivi dalagebulia

Process exited after 62.25 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m336s 17. 8m9dmeos LoddmEMo Fslogo. sfgMgom
36MaM5ds, MMIgwos 9903536 BMbJ30sL,  MHMIgEos
00030l 53 350330 b5d0gdgEo LOFIMEML COMPYBMASL.
#include <iostream>

using namespace std;

#define n 15

//mocemuli simbolos raodenobis datvla

//simbolur masivshi

simbolos_raodenoba(char a[],int m,char chl)

{int p;

for(int i=0;i<m;i++)

if(afi]==chl) p++;

return p; }

main()

{char b[n];char ch;

cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi\n";

for(int i=0;i<n;i++)

cin>>b[i];

cout<<"\n tavdapirveli masivi\n";

for(int i=0;i<n;i++)

cout<<bli];

cout<<"\n shemoitanet sadziebeli simbolo\n";

24
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cin>>ch;
cout<<"\n mocemuli simbolos
raodenoba\n"<<simbolos_raodenoba(b,n,ch);}

shemovitanot masivis elementebi
asdfrgrgthjirgt

tavdapirvell masivi
asdfrgrgthiirgt

shemoitanet sadziebeli simbolo
-

mocemuli simbolos raodenoba
3

Process exited after 22,27 seconds with return volue @
Press any key to continue |
59m3365 18. LEGH®0JMbol godmbogdols mMo bgdbo:

#include<iostream>
using namespace std;

main()
{
char str[]="Hello!";
cout<<str<<endl;
char *string=str;
cout<<string<<endl;
}

Hello!

Hello!

Process exited after 0.85647 seconds with return value ©
Press any key to continue .

s0m@asbs  19. dm39d  bmeoo  @IdMEIMgden
LEHOOJMbTo B53sEHYM LOTdMEMIOO.
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#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

//striqonshi + shevcvalot +++ simboloebit

main()

{char str[]="dfgh+fghhjj+fhhjhj++";

int i,j;

char str1[255];

cout<<"\n tavdapirveli striqgoni\n"<<str<<endl;
j=0;

for(i=0;i<=strlen(str); i++)
if (strfil=="+) {strl[j++]="+"; strl[jr+]="+'; strl[j++]="+';)
else { strl{j]=str[i]; j++;}

cout<<"\n migebuli strigoni\n"<<strl<<endl;

strl[j]="\0";

strepy(str,strl);

cout<<"\n tavdapirvel strigonshi migebulis chasma\n"<<str<<endl;

}

tavdapirveli striqoni
dfgh+fghhjj+fhhjhj++

migebuli strigoni
dfgh+++fghhjj+++fhhjhj++++++

tavdapirvel striqonshi migebulis chasma
dfgh+++fghhjj+++fhhjhj++++++

Process exited after 8.85214 seconds with return value @
Press any key to continue .
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50m3sbs  20. bMom  sdMmEmadme  bEG®odmbdo
LoddMEMU 503 dsMMd0L (3mBooob)
39bLOBOZES.
#include<iostream>
#include<string.h>
using namespace std;
//strigonshi mocemuli simbolos poziciis(adgilmdebareobis)
gansazgvra, anu romel poziciaze
//gvxvdeba simbolo pirvelad
main()
{char str[]="dfgh.fghhjj.thhjh;j.";
int i,poz=-1;
cout<<"\n tavdapirveli strigoni\n"<<str<<endl;
for(i=0;i<strlen(str);i++)
if (str[i]==".") {poz=i+1; break;}
if(poz==-1) cout<<"\n agnisnuli simbolo striqonshi ar shegvxvda";
cout<<"\n simbolo pirvelad shegvxvda"<<poz<<"
poziciaze ";

}

tavdapirveli striqoni
dfgh.fghhjj.fhhjhj.

simbolo pirvelad shegvxvda 5 poziciaze

Process exited after 0.89649 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m@3sbs 21, dm@Egdnos 6Mwom  IdMEIMYdMEo
LEBH®oJmbo. sHgegom 350>, M0dgwos
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39BLOBOZMOZL, SGOL M) 55 F0MOMYOVIEO LOTIMEOM

LEGHOoJmbdo?

#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

main()

{char str[255]="asdffgh ghhaj hjjhj jjkjk"; char s; bool k=0;

cout<<"\n shemoitanet simbolo\n"; cin>>s;

for(int i=0;i<=strlen(str); i++)

{if (str[i]==s) k=1;

}

if(k) cout<<"striqonshi "<<str<<" simbolo "<<s<<" moidzebna";
else cout<<"striqonshi "<<str<<" simbolo "<<s<<" ar

moidzebna";

}

shemoitanet simbolo
]
striqgonshi asdffgh ghhaj hjjhj jjkjk simbolo j moidzebna
Process exited after 19.84 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

s0m@sbs 22, dmEgdmwos bmwom  IdMEMYdMWOo
LEMogdmbo, sHgorgom 36500, Mmdgwos
2396L5BOZMZL, 0 58096% 96 09236300905,
30000m90)0 BoddME™ BEBHMOJMbdo?

#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

main()
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{char str[255]="asdffgh ghhaj hjjahj jjakjk"; chars;
cout<<"\n shemoitanet simbolo\n";

cin>>s; //s cvladshi icereba simbolo

int k=0; //mtvleli

for(int i=0;i<=strlen(str); i++)

{if (str[i]==s) k++;

}

cout<<"\n strigonshi "<<str<<" simbolo "<<s<<" gvxvdeba
"<<k<<"jer";

}

shemoitanet simbolo
Ih

strigonshi asdffgh ghhaj hjjahj jjakjk simbolo h gvxvdeba 5jer
Process exited after 24.63 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m336s 23. ImEqdmos LoddMEMEGO FoB030. IO,
3MOMYG35, OMIgEroi3 9903936 3w96JEosl, ol omgerols 53
LoddMH oLogdo 30ROl M>MOIBMBSL.
#include<iostream>

using namespace std;

#define n 15

//mocemulia char tipis masivi. is shedgeba simboloebisagan.
//masivshi davtvalot mxolod cifrebis raodenoba

//datvla shevasrulot funqciashi

int datvla(char a[],int m)

{int 1,d=0;

for(i=0;i<m;i++)

if((a[i]>='0")&&(a[i]<='9")) d++;

return d;

}
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main()

{char b[n]; int i;

cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi\n";
for(i=0;i<n;i++)

cin>>bl[i];

cout<<"\n tavdapirveli masivi\n";
for(i=0;i<n;i++)

cout<<b[i]<<"";

cout<<endl;

cout<<"\n simboloebis masivshi cifrebis raodenoba "<<datvla(b,
n);

}

shemovitanot masivis elementebi
a34fgrs567jkl758

tavdapirveli masivi
a3d4fegrs567jkl7js

simboloebis masivshi cifrebis raodencba 7

Process exited after 48.31 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m3sbs 24. Im39dME0s LOFdMEIMHO Foli030. IO
3OMaM5ds,  MHMIgoz  ImEgdmee  dsbogl  sbbsgL
395GH®m0 9egdgb@ol (LodgEHMooL WgMdols) J0dsG0).
#include<iostream>

using namespace std;

#define n 10

//mocemulia masivi. avsaxot es masivi centraluri elementis
mimarT

// da davbechdot gardaqmnili masivi

void sim_gerdzi(int a[], int m)

30



©53Mm3Mm>3905 y37amsL501300, bsfnamn 1

{int t; // cvladi elementebis mnishvnelobebis droebit shesanaxad
for(int i=0; i<m/2;i++)

{t=a[i]; a[i]=a[m-1-i]; a[m-1-i]=t;

}

cout<<"\n gardagmnili masivi\n";

for(int i=0;i<m;i++)

non,

cout<<a[i]<<
}

int main()
{int b[n]; int i;

cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi\n";
for(i=0;i<n;i++)

cin>>bl[i];

sim_gerdzi(b,n);

}

ChUsers\Inga\OneDrive - EMIS\Desktop\Untitled1.exe

shemovitanot masivis elementebi
asdfghjkl1lp

gardagmnili masivi
plkjhg+dsa

Process exited after 18.26 seconds with return value @&
Press any key to continue . . .

50m@3sbs 25.  dmigdMeos bwom ©IdMEMmgdwo 2
LAOogmbo. IHgMgm 3OMAGMSTs, MMIgwog ImEgdmw
LAHO0Jmbgddo HsEAIBL, MMIgwo LEHMOJMbos MAIOH™
3®dgero?

#include<iostream>

31



©53Mm3Mm>3905 y37amsL501300, bsfnamn 1

#include<string.h>
using namespace std;
main()
{char str1[50];
char str2[]="Hello";
cout<<"\n shemoitanet pirveli striqoni \n";
cin>>strl;
cout<<"pirveli striqoni "<<strl<<endl;
cout<<"meore striqoni "<<str2<<endl;
if(strlen(strl)>strlen(str2)) cout<<" pirveli striqoni ufro grdzelia ";
else if(strlen(strl)==strlen(str2)) cout<<" striqonebis sirdzeebi
tolia ";
else cout<<" meore striqoni ufro grdzelia "; }

shemoitanet pirveli strigoni
adfsthdgghhsgh

pirveli strigoni adfsthdgghhsgh
meore strigoni Hello

pirveli striqoni ufro grdzelia

Process exited after 5.83 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m3365 26. ©sf9Mgm 3OHMYMsds, MHMIgerdos LGHMoJmbo
90900000930l 89939Mm30m05  goblsbrgmmwo. 99wy
LAHOoJmbo  396589BHO©  Joo0393d  BMb305d0 o
abdi3098039 bgds  LEAHMOJMbol @y dobo  Bmdob
50m09 335

#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

void fun(char *str)

{ cout<<str<<endl;

cout<<strlen(str)<<endl;
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}

main()

{char *str="Exams ggg";
fun(str);

}

Exams ggg

Process exited after 0.84916 seconds with return wvalue @
Press any key to continue . . .

50m@3sbs  27. dm3gdmeos  BMEom  OdMEIMYOIE0
LE®ogmbo. ©H9m90  3MMAGMmsds,  MHmIgwog o3
LEAHOOJMboLMZOL  ovEYIBL,  sBOL 9GS ol
35¢00b®mdo?
#include<iostream>
#include<string.h>
using namespace std;
//nulit daboloebuli striqoni aris tu ara palindromi
main()
{int 1,d; bool flag=true;
char str[]="rrrtttgggtttrrr";
d=strlen(str);
cout<<"\n davbechdot strigoni\n";
for(i=0;i<d;i++)
cout<<str[i]<<" ";
cout<<endl;
for(i=0; i<d/2; i++)
if (str[d-i-1]!=str[i]) flag=false;
if(flag) cout<<"\n striqoni palindromia";
else cout<<"\n striqoni ar aris palindromi";}
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davbechdot strigoni
rrrrttgggtttrer

striqgoni palindromia

Process exited after @.806936 seconds with return value 8
Press any key to continue

50m@3sbs  28. dmEgdmwos bmwom  IdMEMYdMEO
UEAHMOJMbo. sfgMge 3OMYMsds, MHMIgwoi sBEIBL s
LEHogdmbols ®g396MLL.

#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

//mulit daboloebuli striqonis reversi

main()

{int 1,d;

char str[]="dfgghhj jkjjkjk fhhhkjklkl ffdds";
char str2[255];

d=strlen(str);

cout<<"\n tavdapirveli striqgoni\n";
for(i=0;i<d;i++)

cout<<str[i]<<" ";

cout<<endl;

for(i=0; i<d; i++)
str2[d-i-1]=str[i];

str2[d]="\0';
cout<<"\nmigebuli striqoni\n";
for(i=0;i<strlen(str2);i++)
cout<<str2[i]J<<" ";}
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[

I tavdapirveli strigoni
dfgegehhj jkjjkik fhhhkijklkl ffdds

migebuli striqoni
pddff 1lklkjkhhhf kjkjjkj jhhgegtd

Process exited after ©8.07174 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m33bs 29. ©sfigge  3OMYMsds, GMIgwos  sbgbl
bmwom ©dMEMmgdMe LEGHMoJmbdo ghHmo Loddmerml
bbgs LOFdMEW MO Bobs(339dL Y39esb.
#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

//strigonshi h simbolo shevcvalot H simboloti

main()

{char str[255]="asdffgh ghhaj hjjahj jjakjk";

cout<<str<<endl;

for(int i=0;i<=strlen(str); i++)

{if (str[i]=="h") str[i]="H";

}

cout<<str<<endl; }

|a5dffgh ghhaj hjjahj jjakjk
asdffgH gHHaj HjjaHj jjakjk

Process exited after ©.05851 seconds with return value @
iPPess any key to continue . . .

50m@3sbs  30. dmgdmeos  BMEom  IBMEIMYGOMEO
LEHMoJmbo, OMIgeoz 8903938 Hgdgd LoTdMEMIDL.
5090900 36HMmYG53s, HMIgEog 93 LGModmbdo sdmderols
B90d9@E LOTdMEMYOL.
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#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

//strigonshi ... shevcvalot . simboloti anu amovigot zedmeti
certilebi

main()

{char str[]="dfgh...fghhjj...fhhjhj...";
int i,j;

char str1[255];

cout<<"\n tavdapirveli striqoni\n"<<str<<endl;
int d=strlen(str); j=0;
for(i=0;i<d;i++)
if(i<d-2)
{if((str[i]==".")&&(str[i+1]=="")&&(str[i+2]=="."))
{strlfj++]=""; i=i+2;}
else str1[j++]=strli];}

else str1[j++]=str[i];

str1[j]="0"
strcpy(str,strl);
cout<<"\n tavdapirvel striqonshi migebulis chasma\n"<<str<<endl;

}

tavdapirveli strigoni
Idfgh. ..fghhjj...fhhjhj. ..

tavdapirvel strigonshi migebulis chasma
dfgh.fghhjj.fthhjhj.

IPr‘ess any key to continue . . .
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50m@3sbs 31.  Bm39dMos Bmeoo  IdMEMYdMEo
LEAHOoJmbo.  Fgolirmegom 35BS SBMGdOl OIS
3960gdbs, 399m0yqgbgom 3030l M3965GHMM0
fobsdodmdoom.
#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
#include <iostream>
using namespace std;
//mulit daboloebul striqonshi
//patara asoebis didebad gardagmna
int main ()
{
int i=0;
char str[]="Patara asoebi Didebad";
char c;
cout<<"\n migebuli striqoni\n";
while (str[i])
{
c=str(i];
putchar (toupper(c));
I++;
}

return 0;}

|

migebuli strigoni

PATARA ASOEBI DIDEBAD

Process exited after 0.84993 seconds with return wvalue @
Press any key to continue . . .
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50m3365 32. 9 (3999w0s B0 IBMEMGIMWO  MmOO
LEAHOOJMbo. O9ER06gM, 9GOl M 9GS LEGMOJMbgdO
Amwo?
#include<iostream>
using namespace std;
#include <string.h>
main()
{char s1[255],s2[255];
cout<<"\nshemovitanot 1 striqoni\n";
cin>>sl;
cout<<"\nshemovitanot 2 striqoni\n";
cin>>s2;
//p=1 nishnavs striqonebi tolia
//p=0 nishnavs striqonebi gansxvavebulia
int p=1;
int nl=strlen(sl);
int n2=strlen(s2);
if (n1!=n2) p=0;
else {
for(int i=0;i<=n1;i++)

if(s1[i]!=s2[i]) p=0;

}
if(p) cout<<"\nstriqonebi tolia\n";

else cout<<"\nstrigonebi toli ar aris\n";}

shemovitanot 1 striqoni
asddfghiklkl

shemovitanot 2 striqoni
asddfghiklkl

striqonebl tolia

Process exited after 33.56 seconds with return value @
Press any key to continue |
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50m@3sbs 33.  9m399Mos Bmeoo  IdMEMgdEo
LEHOOJMbo. M0 3OIMAEMSTs, MMIgEroE 8mdgdbol vy
HMdg 3mHB0E0sHYs O HgHEHowo
#include<iostream>
#include<string.h>
using namespace std;
//strioqnshi bolo certilis pozicia
main()
{char s[]="dgffgh fdfgfg.dgffg.hjuh;j";
cout<<"\n tavdapirveli strigoni "<<s;
int poz=-1;
for(int i=0;i<strlen(s);i++)
{if (s[i]==".") poz=i+1;
}
if (poz==-1) cout<<"\n striqonshi certili ar shegvxvda ";
else cout<<" \n striqonshi bolo certili "<<poz<<"
&gﬂzea "1

tavdapirveli striqoni dgffgh.fdfgfg.dgffg.hjuhj
strigonshi bolo certili 20 adgilzea

Process exited after 0.85677 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m396s 34. Im39d0s LOFdMW MO Bob030. Mg
36505, OHmdgwoi  9goEegt  gMbdiosl.  3mbjgos
LOFdMH FoL03d0 H0MZOL bdM3b69d0L MoMmgbMdSL.
#include<iostream>

using namespace std;

# define n 15

//khmovanebis datvla simbolur masivshi

int khmovani(char a[], int m)
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{int k;

for(int i=0;i<n;i++)

if ((ali]=="a)||(a[i]=="0")||(a[i]=="0)||(a[i]="1)||(a[i]=="e")
||(ali]l=="A")||(ali]=="0")||(a[i]=="U")||(ali]=="T)||a[i]=="E")) k++;

return k;}

main()

{char b[n];

cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi\n";

for(int i=0; i<n;i++)

cin>>bl[i];

cout<<"\n masivshi khmovanebis raodenoba aris
"<<khmovani(b,n);

cout<<"\n masivshi tankhmovanebis raodenoba aris "<<n-
khmovani(b,n);

}
|

shemovitanot masivis elementebi
aasertuiohgjfih

masivshi khmovanebis raodenoba aris 7
masivshi tankhmovanebis raodenoba aris 8

Process exited after 19.84 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m@3sbs 35. Im@Egdnos 6Mwom  ©IdMEIMgdmEo
LEAH®0JMb0, MY 3OMYMTs HMIO3 FoBLEDBPIMHZL
50 LEHOogmbdo LoddMEM 090Gl
5QA03YOIMGMD.

#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

40



©53Mm3Mm>3905 y37amsL501300, bsfnamn 1

//strigonshi mocemuli simbolos poziciis(adgilmdebareobis)
gansazgvra, anu romel poziciaze
//gvxvdeba simbolo
main()
{char str[]="dfgh.fghhjj.thhjhj.";
int i,poz=-1;
cout<<"\n tavdapirveli striqoni\n"<<str<<endl;
for(i=0;i<strlen(str);i++)
if (str[i]==".") {poz=i+1; cout<<"\n simbolo shegvxvda "<<poz<<"\n
poziciaze ";}
if(poz==-1) cout<<"\n agnisnuli simbolo striqonshi ar shegvxvda";

}

tavdapirveli striqoni
dfgh.fghhjj.fhhjhj.

simbolo shegvxvda 5

poziciaze

simbolo shegvxvda 12

poziciaze

simbolo shegvxvda 19

poziciaze
Process exited after 0.89398 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m3sbs 36. ©ofigMgom 3OMAGMLds, Mmdgwos bmwom
Q©0MEMYdM  bE®odmbosb  dgmeg  LE®odmbdo
39005039bl Abmermo ymgzgger Igmeg LoddmeEMls.
#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

//nulit daboloebuli striqonshi

//gadmovitanot mxolod yoveli meore simbolo
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main()

{int i,d;

char str[]="dfgghhjjkjjkjkfhhhkjklklffdds";
char str2[255];

d=strlen(str);

cout<<"\n tavdapirveli striqoni\n";
Cout<<str;

cout<<endl;

for(i=0; i<d; i=i+2)

str2[i]=str[i];

str2[d]="\0";

cout<<"\nmigebuli striqoni\n";
for(i=0; i<d; i++)

cout<<str2[i];

cout<<endl; }

Ch\Users\Inga\OneDrive - EMIS\Desktop\Untitled1.exe

tavdapirveli striqoni
dfegghhjjkjjkjkfhhhkjklklffdds

migebuli striqgoni
d=ze h jkjjfhkkkfds

Process exited after 0.82509 seconds with return value ©
Press any key to continue . . .

50m396s 37. goomgm LEHModmbgdol Loy®mdggdo strlen
53bd300L Lodwsagdom:

#include<iostream>
#include<string.h>
using namespace std;
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//striqonebis shedareba
main()
{char str1[255];
char str2[255];
cin>>strl;
cout<<"pirveli striqoni "<<strl<<endl;
cin>>str2;
cout<<"meore striqoni "<<str2<<endl;
int pl=strlen(strl);
int p2=strlen(str2);
int p=1;
if (p1!=p2) {cout<<"\n striqonebi gansxvavebulia"; p=0;}
else for(int i=0;i<p1; i++)
if(str1[i]!=str2[i]) {cout<<"\n striqgonebi
gansxvavebulia\n"; p=0;}
if(p) cout<<"\n striqonebi tolia";}

asdfgghjkl

pirveli strigoni asdfgghjkl
asdfgghjkl

meore strigoni asdfgghjkl

strigonebi tolia

Process exited after 32.87 seconds with return value ©
Press any key to continue . . .

50m3965 38. dm399eos char Godolb dsbogo, ob d9ygds
L0ddMEMYOOLORD. OHIMY0 3OMPEMSTS BIMTJOE FOw0-
3939 030l 53 doL03d0 OEO @S 35BHOMS SbMYdOL
50 9bMdsL, Lbgs LOTIMEPMYDO O MBS PIMZI M.

#include<iostream>
using namespace std;
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#definen 15

//mocemulia char tipis masivi. is shedgeba simboloebisagan.
//masivshi davtvalot cal calke didi da patara asoebi
//datvla shevasrulot funqciashi. sxva simboloebi ar gavitvaliscinot
da ar davtvalot

void didi_da_patara(char a[],int m)

{int 1,d=0,k=0,p;

for(i=0; i<m;i++)

{

if((afi]>="a")&&(a[i]<='z")) d++;
if((a[i]>="A")&&(a[i]<='Z")) k++;

}

cout<<"\n patara asoebis raodenoba"<<d<<endl;
cout<<"\n didi asoebis raodenoba"<<k<<endl; }
main()

{char b[n]; int i;

cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi\n";
for(i=0; i<n; i++)

cin>>bl[i];

cout<<"\n tavdapirveli masivi\n";

for(i=0;i<n;i++)

cout<<b[i]<<" ";

cout<<endl;

didi_da_patara(b,n);}

shemovitanot masivis elementebi
ASDFghh§FGHT kkkH

tavdapirveli masivi
A'S D FeghhijFGeHIj kkH

patara asoebis raodenoba7

didi asoebis raodenocbasg

Process exited after 29.97 seconds with return value ©
Press any key to continue
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50m3s6s 39. ImEqdmos LoddME GO FoL030. IHIOIO
36OMaM5ds OMIgeroi 890393L6 void  GHodol  ggmbdisos,
B06J300  Y30wesh  Fgg3eol  dmpgdney  Loddmermb
Do Gomom.
include<iostream>
using namespace std;
#define n 15
//mocemulia simboluri masivi
//shevcvalot am masivshi a simbolo yvelgan certilit
void shecvla(char b[],int m)
{ for(int i=0;i<m;i++)
if((b[i]=="2)[|(b[i]=="A")) b[i]=";
for(int i=0;i<m;i++)
cout<<b[i]<<""; }
main()
{char a[n];
cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi\n ";
for(int i=0;i<n;i++)
cin>>a[i];
cout<<"\n tavdapirveli masivi\n";
for(int i=0;i<n;i++)
cout<<ali]<<"";
cout<<endl;
shecvla(a,n);}

shemowvitanot masiwvis elementebi
Andghijhijkijkaaah

tavdapirveli masivi
AAAghihikijkaaada
.egehihijkilk. ...

Process exited after 79.87 seconds with return value @

Press any key to continue . . .
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0030 2. LEMNba]xdOL godmygbgdy
50m3sbs 40. ©hgMgom 3OMMaMds, MHMIgEoiE F90393L
53MbJ 309U, BB 305 9EAIBL, 5GIL ) 565 39990
LEGHO0bYO 35¢0bEOHMI0?
#include<iostream>
#include <string>
using namespace std;
bool is_polindrome(const string&str)
{int left=0; int right=str.length()-1;
while(left<right)
{if (str[left]!=str[right]) return false;
left++;
right--;}
return true;}
main()
{string s;
cout<<"\n shemoitanet stringi:\n";
cin>>s;
if(is_polindrome(s)) cout<<"\n aris palindromi\n";
else cout<<"\n palindromi ar aris\n"; }

shemoitanet stringi:
asdfgghytrertyhggfdsa

aris palindromi

Process exited after 36.28 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m396s 41. sfigmgo 3OHMaEMsds, HMAgEoE Bm390vwo
LEHO0bR06 5FMTol y39sb Lodygs “box”-U.
#include <iostream>
#include<string>
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using namespace std;

//mocemul stringshi cavshalot yvela sityva "box"
main()

{ string s="gtfdrdboxboxboxbox";

int l=s.]length();

for(int i=2;i<l;i++)

if (s[i-2]=="b'&&s[i-1]=="0'&&s[i]=="x")

{

s[i-2]="";s[i-1]=";s[i]="";

}

cout<<"\n gardagmnili striqoni\n"<<s<<endl;}

gardagmnili strigoni
gtfdrd

Process exited after ©.85978 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m3sbs 42, ©hghgm  3MMaMds, MHMIgEoiE d90393L
364 305L, BMbd305 90MHWMBIdL LEHOOJMmbdo FoBMYdOL
50@9bMdSb.

#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

//striqonshi cifrebis raodenoba fuqnciit

int sifrebi_striqonshi(char *a)

{int k=0;

for(int i=0;i<strlen(a); i++)

if((a[i]>='0")&&(a[i]<="9")) k++;

return k;}

main()

{char b[]="faghdsthgdh4657774jdkjk7879";
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cout<<"\n striqonshi cifrebis raodenoba\n"<<sifrebi_striqonshi(b);}

striqgonshi cifrebis raodenoba
11

Process exited after ©.85292 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

00 990mbgg3sdo, GMm3s B39b LOTdMEMGdo 96O 23543L
Bofgmowo LE®oJmbdo, 56599 390mg3593L
3MbBLMWOEIH, 3BIQE5Td 259M0YMEds J9dgAbs0MsC:
#include<iostream>

#include<stdio.h>

using namespace std;

//n-cifrebis raodenoba, m-asoebis raodenoba

//m-asoebis raodenoba

//k -aris cifrebit acyobili ricxvi

//gashvebisas daachiret enter, ctrl+z, enter

main()

{char c; int n=0, m=0; int k=0;

while((c=getchar())!=EOF)

{

if(c>='0'&&c<='9")

{n++; k=k*10+c-'0";}

if((c>="a'&&c<="2")[|(c>="A'&&c<="Z")) m++;}

nn

cout<<n<<" "<<m<<" "<<k+5;}
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asdrfgd5dgth87fhjk6387sghj
e
8 18 45876392

Process exited after 29.64 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m3sbs 43.  Ofghgm 3OHMYMsds, MMIgwoE 9goiegl
aMbg300L, BMbdizos sdGMBgdl dmEgdmee LEG®odmbdo
OO BOFIMEMYOOL MroMmEYDMBSL.

#include<iostream>

#include<string.h>

using namespace std;

// mocemul striqonSi funqciis meshveobit

//vipovot didi asoebis raodenoba

int didi_simboloebi(char *a)

{int n=strlen(a);

int k;

for(int i=0;i<n;i++)

if((afi]>="A") &&(a[i]<='Z")) k++;

return k;}

main()

{char b[]="vdffGHGJHJHJHHJkjlkIkIk]";
cout<<didi_simboloebi(b);}

11

Process exited after ©.85137 seconds with return value @
Press any key to continue . . .
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50m356s 44. ©HgMg0 3MIMAGTS, MIMIJOE O9YIBU,
LoddMEMH dsbogdo 396@-06gdLgdosbo 9wgdgbEHgdol
909¢936MMds SMOL 0¥) 56> 3Ed0307

#include<iostream>
using namespace std;
#define n 15
// simboluri masivis kentindeqsebiani
//mimdevroba aris tu ara mudmivi?
main()
{char b[n];
bool p=1;
cout<<"\n shemovitanot masivis elementebi\n";
for(int i=0;i<n;i++)
cin>>bl[i];
for(int i=1;i<n;i=i+2)
if(b[1]!=b[i]) p=0;
if(p) cout<<"\n mimdevroba mudmivia\n";
else cout<<"\n mimdevroba ar aris mudmivi\n";}

shemovitanot masivis elementebi
sabadaratafagah

mimdevroba mudmivia

Process exited after 30.25 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m3965 45. dm3990s BEGHMOBYO, LEGH®ObYAo BsfigMoos
6oabzo.  sfghgm  3OMaMsds, MHmIgwoi  dmiEgdve
Mo3Eb3L IYMRBL LETMIBMOY06 30slgds.
#include<iostream>
#include <string>
using namespace std;
main()
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{string s;int n;

// striqonshi chacerilia ricxvi da es ricxvi davyot
//samtanrigian klasebad

cout<<"shemovitanot ricxvi\n";

cin>>s; cout<<endl;

n=s.size(); int k=n%3;

for(int i=0;i<n;i++)

{ if(i%3==k) cout<<" "; cout<<s[i];

}}

e
shemovitanot ricxvi

23456789

23 456 789

'Process exited after 9.825 seconds with return wvalue @
Press any key to continue . . .

50m@3sbs 46, ©ofghge  3OMaGsds, GMIgEoE
Sbm®309wgdL LEGHMOBYIOOL 30b35E GBSO, 2oOBINE
LGO0bgado dmEmdo B30 BoRJ9do.

#include<iostream>

#include <string>

using namespace std;

main()

{string s,s1;int n;

// strigonebis gadabma

//konkatenacia , boloshi chaismeba pipqebi

cout<<"shemovitanot pirveli striqoni\n";

cin>>s; cout<<endl;

cout<<"shemovitanot meore striqoni\n";

cin>>sl; cout<<endl;

s=sl+s;

for(int i=s.size();i<s.size()+3;i++)

s[i]=""
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for(int i=0;i<s.size()+3;i++)
cout<<s[i];
cout<<endl; }

shemovitanot pirveli strigoni
adsffdghgssjhfjhj

shemovitanot meore strigoni
faghdfhggshghgkkkk

faghdfhggshghgkkkkadsffdghgssjhfjhj***

Process exited after 16.81 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m336s 47. 3399005 LEHMOBAO, IFIMHIm 3OMYMTs,
MOmdgwog  S9mIEol  gmgger  dgmeg  LBoddmeoml 50
LEGHO0bY0S6.

#include<iostream>

#include<string>

using namespace std;

//mocemulia striqoni

//amovshalot yoveli meore simbolo am striqonshi

main()

{string s;

int i,n;

cout<<"\n shemovitanot strigoni\n";

cin>>s;

n=s.size();

for(i=n-1;i>=0;i=i-2)

s.erase(i,1);

cout<<s;}
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shemovitanot strigoni
asdfgdhhgjjhkjlklkhkjnm
sfdhjhjkkkn

Process exited after 17.95 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m3sbs  48. oM  LEHOM®OJMmbgdol  Tgdm3wgdol
36535, 0¥ LG®oJmbo 10 LoddMEMDBY b53egdos ol
339 M®BYds berewm 0) LBHodmbo 10 LoddmEmBy
9930s, 95806 009390y 306M39¢0  LoddMEM, Fwsdo
0ot LOTdMEPMIOOL  MOMPOIBMOS S dMEPM
LOddMEOM.

#include<iostream>

#include<string>

using namespace std;

//sttiqgonebis shemoklebis programa. shemovitanot ramdenime
strigoni. tu striqonshi

//10 simboloze naklebia, mashin striqoni ucvlelad ibechdeba

//tu striqonshi 10 simboloze metia, vbechadvt pirvel
simbolos,shuashi motavsebul simboloebis

//raodenobas da bolo simbolos

main()

{int n,k;

string s;

cout<<"\nshemovitanot striqonebis raodenoba\n";

cin>>n; cout<<endl;

for(int i=0;i<n;i++)

{cout<<"\nshemoitanet striqoni\n";

cin>>s;

k=s.size();

if(k>10) cout<<s[0]<<k-2<<s[k-1]<<endl; else cout<<s<<endl;}
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shemovitanot striqonebis raodenoba

chemolitanet steigoni

shemoitanet strigoni
fasghdghsihkjklklklkIklk
23k

shemoitanet strigoni
yAdd L3

226,

shemolitanel strigoni
gahtikikl)
eahfikiklsy

rocess exited after 24.03 seconds with return value @
ress any key to continue . .

50m3sbs  49. gl s0m3sbs, 38  8dMEoboL  sbormyos
UEAHMOJMbgdOl  Fgdmbgzgzsdo. IO  3OHMYMT,
MM39o3 bLAHMOJMBTo 35390039 WI0MZOL OO WO
353905 sbMgOOL  MHMEIBMBILL.  3OMYMHTs L9 YIBU,
QOO 5™ d9BH0s 0349 35@9MS S1MYdO?
#include<iostream>

using namespace std;

#include<string.h>

//mocemulia nulit daboloebuli striqoni

//davtvalot cal calke didi da patara asoebi

//datvla shevasrulot funqciashi. sxva simboloebi ar gavitvaliscinot
da ar davtvalot

main()

{char a[]="caghdgfFHFGHGHG;jkjljllk"; int i;

int m=strlen(a);

cout<<"\n tavdapirveli masivi\n";

cout<<a;
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int d=0,k=0;
for(i=0;i<m;i++)
{
if((afi]>="a")&&(a[i]<='z")) d++;
if((a[i]>="A")&&(a[i]<='Z")) k++;
}
cout<<"\n patara asoebis raodenoba "<<d<<endl;
cout<<"\n didi asoebis raodenoba "<<k<<end];
if(d>k) cout<<"\n patara asoebi metia didebze\n";
else if (d==k) cout<<"\n patara da didi asoebi tolia\n";
else cout<<"\n didi asoebi metia patarebze\n";}

tavdapirveli masivi
caghdgf FHFGHGHGjkj1j11k
patara asoebis raodenoba 15

didi asoebis raocdenoba 8

patara asoebi metia didebze

Process exited after 8.85223 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

5939 39630bomm bMerom ©dsEMmgdMe bE®odmbdo
QOO SbMYOOL 35BHMYOI® S 35365 SLMGOOL OWYOS®
39054360l 53m(3565:
#include <iostream>
#include<stdio.h>
#include<ctype.h>
using namespace std;
int main(){
char str[]="SFhhhjhjhGFGHGJghjhJH]J'";
int count = 0;
char ¢;
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int i=0;
while (strf[i])
{c=str[i];
1++;
putchar(isupper(c)?tolower(c):toupper(c));
}}

sFHHHIHIHg fghgjGHIH hj

Process exited after ©.04856 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50 98m3560L  BMEOxo30MHgdMEo  35M0sbGH0,  OHMmEs
IBMWME 395G SLMYOL FoWO35J39307 LOWLIOS:
#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
#include <iostream>
using namespace std;
//mulit daboloebul striqonshi
//patara asoebis didebad gardagmna
int main ()
{ int i=0;
char str[]="Patara asoebi Didebad";
char c;
cout<<"\n migebuli striqoni\n";
while (str[i])
{c=str[i];
putchar (toupper(c));
i++} }

migebuli strigoni
PATARA ASOEBI DIDEBAD

Process exited after 8.85717 seconds with return value @
Press any key to continue . . .
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50m3365 50. ImEqdmeos LEG®obyo, sfgMgm 3OHMYMHDo,

MOMdgwo3  oEIbL  LEH®obyol  YFobwglosbo
9099963 900L 309)3MMdS sGOL vy 56s 399T030.
#include<iostream>

#include<string>

using namespace std;

main()

{string s;

cout<<"\n shemovitanot stringi\n";

cin>>s;

bool p=1;

int n=s.size();

for(int i=0;i<n;i=i+2)

if(s[0]'=s[i]) p=0;

if(p) cout<<"\n lucindex mudmivia";

else cout<<"\n mudmivi ar aris";}

shemovitanot stringi
abanamadafagaratayauala

lucindex mudmivia

Process exited after 30.3 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m 3965 51. 3399905 LEHMOBRO, IFIMgIm 3OHMYMSTs,
MOmdgwog  bLEHO®obado  s8mIol  LOJdMEMIdL o
B565(330290L LOBdME ML BoxJgd0m LEGHMOJMbOL dmsdo.
#include<iostream>

#include <string>

//stringshi SuaSi fifqebi

using namespace std;
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int main()

{string s;

cout<<"\n shemovitanot striqoni\n";
cin>>s;

cout<<endl;

int n=s.size();

for(int i=1;i<n-1;i++)

s[i]="";

cout<<s;}

shemovitanot strigoni
adsfghdfghgdfjkkslk

a*****************k

Process exited after 14.15 seconds with return value 8
Press any key to continue .

50m3sbs 52. dmigdne LEGHMObado Y339y YM3gEo
dgmm9 LOTdMWM RoGJoo.
#include <iostream>
#include<string>

using namespace std;

//strinshi yoveli meore simbolo
//shevcvalot fifqit

int main()

{string s;

cout<<"\nshemoitanet strigoni\n";
cin>>s;

cout<<endl;

for(int i=1;i<s.size();i=i+2)

s[i]=""";

cout<<s;}
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shemoitanet strigoni
asdfdgfhgsjhkfjlkjlk

Process exited after 10.98 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m3sbs 53. dm3gdmwo LEGHMogmbolmgol Fgolimego,m
93960b0o 31bd30500.
#include<iostream>
#include<string.h>
using namespace std;
void fun(char *str)
{ cout<<str<<endl;
cout<<strlen(str)<<endl;
for(int i=strlen(str);i>=0;i--)
cout<<str[il;
}

main()
{char *str="Examsgghkjkjghjh";
fun(str);}

Examsgghkjkjeghjh

16

hjhgjkjkhggsmaxE

Process exited after 8.84869 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m396s 54. 9m399meos LEGHMObYo, MMIgwoi Fgoiegl
39689m6 900  LOFdMEMGIL.  fIMgE  3OMYEST,
MOmdgog  59mIol  gobdgm®mgds  LOTdMEMIdL o
Q3H™M390L IBMELMP NONM-00MM LOTIMEOMU.

#include<iostream>
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#include<string>

using namespace std;

//mocemulia striqoni romelic sheicavs ganmeorebad simboloebis
//tanmimdevrobebs

//davcerot programa. romelic amoshlis zedized ganlagebul ertnair
simboloebs da datovebs striqgonshi mxolod tito simbolos

main()

{string s; int i,n;

cout<<"\n shemovitanot striqoni\n";

cin>>s;

n=s.size();

for(i=n-1;i>=1;i--)

{if (s[i]==s[i-1]) s.erase(i,1); }

cout<<s;}

shemovitanot strigoni
aaaasssdffffghhhjjkkk111
asdfghjkl

Process exited after 20.4 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m@3sbs  55. @ofighgo  3OMaGsds,  GMIgEos
3003053 M0sb  Jgdm@GHsboe  LoTdMEMgdL  FmMol

0030l (308609006 MomEabmMdL, SbMgdoL MomEabmdsls,
BOBMJO0 25055930900 HOEbZI WO 5T5EH 5.
#include<iostream>

#include<stdio.h>

using namespace std;

//n-cifrebis raodenoba, m-asoebis raodenoba

//k -aris cifrebit acyobili ricxvi

//gashvebisas daachiret enter, ctrl+z, enter

main()
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{char c; int n=0, m=0; int k=0;
while((c=getchar())!=EOF)
{if(c>='0'&&c<='9")

{n++; k=k*10+c-'0";}
if((c>="a'&&c<="2")||(c>="A'&&c<="Z")) m++;}

nn

cout<<n<<" "<<m<<" "<<k+5;}

asdf345ghijkTreRE
a7
3 13 350

Process exited after 17.64 seconds with return value
Press any key to continue

50m3sbs 56. ofigmgm  3MMaGeds, MHmIgwos  ASCII
30©9d0L 393390000 393538 LOFdMEMGOL, godmoyqbgom
039000 go6rqsgdbs.

#include<iostream>

using namespace std;

//ASCII kodebi da simboloebi, gamoyenebulia tipebis /gardagmna.
// int tipi gadavaqciet char tipad

main()

{for(int i=0;1<256;i++)
cout<<"code="<<i<<" "<<"char="<<(char)i<<endl; }
code=0 char=
code=1 char=0
code-2 char-e
code=2 char=%
code=4 char=¢
code=5 char-+
code=6 char=»
code=7 char=
code=8 char=
code-9 char
code=10 char=
code~11 char-&
code=12 char=9
code=13 char=
code=14 char=J3

09600365: 36000535 89 3Fo3L 256-39 LOTdMEMU.
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0030 3. enbsdnyfn 3oLn3700L 3godmygbgds

50m3sbs 57. 9mEgdmwos obsdomEo dsb030. IO,
36MyM5ds, OG0 58 FoBOZL OGOV BOOIMOOM,
9060830b d9dbols serymMomdoo.
#include<iostream>
#include<cmath>
using namespace std;
// dinamiuri masivi
//mocemul dinamiuri masivi davalagot zrdadobit
//minimumis dzebnit
void masivis_shevseba(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cin>>arr[i];}
void masivis_bechdva(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cout<<arr[i]<<"\t";
cout<<endl;}
void sort_zrdadobit_min(int *const arr, const int size)
{ for(int j=0;j<size-1;j++)
{int num_min=j;
for(int i=j+1;i<size;i++)
{if (arr[i]<arr[num_min]) num_min=i;}
int temp; temp=arr|j];
arrfj]=arr[num_min];
arr[num_min]=temp;}
cout<<"\n dalabeguli masivi \n";
for(int i=0;i<size;i++)
cout<<arr[i]<<"\t";
}
main()
{int size=0;
cout<<"\n shemovitanot dinamiuri masivis zoma \n"; cin>>size;
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int *arr= new int[size];
//elementebis ricxvebit shevseba
cout<<"\n sheavset masivi \n";
masivis_shevseba(arr,size);
cout<<"\n masivis amobechdva \n";
masivis_bechdva(arr,size);
sort_zrdadobit_min(arr,size);
delete [] arr;}

shemovitanot dinamiuri sasivis zoeoa

50m@3sbs  58. fobs  50m396s,  godmoygbgom swap
LGObIO GO g3Mbd30s s oLO30L B9 F30L BMbJEos.

#include<iostream>
#include<cmath>
#include <bits/stdc++.h>
using namespace std;
// dinamiuri masivi
//mocemul dinamiuri masivi davalagot zrdadobit
//minimumis dzebnit
void masivis_shevseba(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cin>>arr[i];
}
void masivis_bechdva(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cout<<arr[i]<<"\t";
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cout<<endl;}
void sort_zrdadobit_min(int *const arr, const int size)
{ for(int j=0;j<size-1;j++)
{int num_min=j;
for(int i=j+1;i<size;i++)
{if (arr[i]<arr[num_min]) num_min=i;}
swap(arr(j],arr[num_min]);

}

cout<<"\n dalabeguli masivi \n";
masivis_bechdva(arr,size); }
main()
{int size=0;
cout<<"\n shemovitanot dinamiuri masivis zoma \n"; cin>>size;
int *arr= new int[size];
//elementebis ricxvebit shevseba
cout<<"\n sheavset masivi \n";
masivis_shevseba(arr,size);
cout<<"\n masivis amobechdva \n";
masivis_bechdva(arr,size);
sort_zrdadobit_min(arr,size);
delete [] arr;}
50m396s 59. dm(399ME0s obsdommo dsliogo. sfgMgom
36505, OHmIgwoi  99ogegt  gMbdisosl,  Bmbjgos
30Mdl oM G0z MoEbIMS MoMm©YbMdL.
#include<iostream>
#include<cmath>
using namespace std;
// dinamiuri masivi
//mocemul dinamiur masivshi vipovot martiv ricxvta raodenoba
void masivis_shevseba(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
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cin>>arr[i];}
void masivis_bechdva(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cout<<arr[i]<<"\t";
cout<<endl;}
void masivshi_martivebi(int *const arr, const int size)
{int 1,j,k,n=0; //martvi ricxvebis mtvleli n cvladi; k=0 ricxvi
martivia ,k=1 ricxvi shedgenilia
for(i=0;i<size;i++)
{if(arr[i]==2) n=n+1; else

{k=0;
for(j=2;j<=arr[i]/2;j++)

{if(arr[i]%j==0) {k=1;break;}

}

if(k==0) n=n+1;}
if (arr[i]==1) n=n-1;}
cout<<"\n masivshi martivi elementebis raodenoba="<<n<<endl;}
main()
{int size=0;
cout<<"\n shemovitanot dinamiuri masivis zoma \n"; cin>>size;
int *arr= new int[size];
//elementebis ricxvebit shevseba
cout<<"\n sheavset masivi \n";
masivis_shevseba(arr,size);
cout<<"\n masivis amobechdva \n";
masivis_bechdva(arr,size);
masivshi_martivebi(arr,size);
delete [] arr;}
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50masbs  60. ©H9hgo  3OHMYM5S Mmdgwos
mOo6BMm30g3056  obsdo®  Fobogdo  sd9FO3L
o 993963 900L Mom©gbmdsls.

#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std;
//organzomilebiani dinamiuri masivi
main()
{int row;int i,j;
int col;
//masivis zomebis shemotana
cout<<"\n shemoitanet striqonebis raodenoba row"<<endl;
cin>>row;
cout<<"\n shemoitanet svetebis raodenoba col"<<endl;
cin>>col;
//2ganzomilebiani dinamiuri masivis gamocxadeba
int **arr=new int*[row];
for(i=0;i<row;i++)
{ arr[i]=new int[col];
1
cout<<"\n sheavset masivi\n";
//masivis shevseba shemtxveviti ricxvebiT
for(i=0;i<row;i++)

for(j=0;j<col;j++)
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cin>>arr[i][j];
// masivis dabechdva
for(i=0;i<row;i++)
{
for(j=0;j<col;j++)
{ cout<<arr[i][jl<<"\t";
1
cout<<endl;
}
cout<<"\n masivis luci elementebis dabechdva\n ";
for(i=0;i<row;i++)
{ for(j=0;j<col;j++)
{ if (arr[i][j]%2==0)
cout<<arr[i][j]<<"\t";
1
1

cout<<endl;
//2ganzomilebiani dinamiuri masivisgan mexsierebis
gantavisufleba
for(i=0;i<row;i++)
{ delete [] arr[i];
}

delete [] arr; }

shemoltanet striqonebis raodenoba row
3

shemoitanet svetebis raodenoba col
A

sheavset masivi
2 3 416 7% 3469067

2 3 a 1
(=) 7 5 8
&l 9 (=) 7
masivis lucl elementebis dabechdva
2 4 6 8 o 6

Process exited alter 39.28 scconds with return value

Praess any key to continue . . o
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50m@3sbs 61. Im3990s obsdommo dsliogo. sfgMgom

36MaM5ds GMIYo MMRBDMI0gd0sb dobogzdo yzgws
395 ©oEbgl ©sds@gdL geml s dowgdmwo dslogo
dbmem© o MHoEbgzgoobysb dgwyqods.
#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std;
//organzomilebiani dinamiuri masivi
main()
{int row;int i,j;
int col;
//masivis zomebis shemotana
cout<<"\n shemoitanet striqonebis raodenoba row "<<endl;
cin>>row;
cout<<"\n shemoitanet svetebis raodenoba col "<<endl;
cin>>col;
//2ganzomilebiani dinamiuri masivis gamocxadeba
int *arr=new int*[row];
for(i=0;i<row;i++)

{ arr[i]=new int[col];

}

cout<<"\n sheavset masivi\n";
for(i=0;i<row;i++)

for(j=0;j<col;j++)

cin>>arr[i][j];
// masivis dabechdva
for(i=0;i<row;i++)
{ for(j=0;j<col;j++)

cout<<arr[i][jl<<"\t";

cout<<endl;}
for(i=0;i<row;i++)

for(j=0;j<col;j++)

68



©53Mm3Mm>3905 y37amsL501300, bsfnamn 1

if(arr[i][j]%2==1) arr[i][j]=arr[i][j]+1;
cout<<"\n gardaqmnili masivi \n";
for(i=0;i<row;i++)
{for(j=0;j<col;j++)
cout<<arr[i][j]<<"\t";
cout<<endl;}
//2ganzomilebiani dinamiuri masivisgan mexsierebis
gantavisufleba
for(i=0;i<row;i++)

delete [] arr[i];
delete [] arr; }

2N

s exited after 33,55 seconds with return volue @
any key to continue

50m396s 62. 93999900 656DmI0gd0sbo
06530960 3sli030. YN 3OMAEMSTs, MMIgoi 53
dsL0gdo LEM®OJMBOLIMZOL (35¢-(35¢039 9§dgdL dodbodwals.
#include<iostream>

#include <stdlib.h>

using namespace std;

//organzomilebiani dinamiuri masivi

main()

{int row;int i,j,max,min;

int col;//masivis zomebis shemotana
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cout<<"\n shemoitanet striqonebis raodenoba row"<<endl;
cin>>row;
cout<<"\n shemoitanet svetebis raodenoba col"<<endl;
cin>>col;//2ganzomilebiani dinamiuri masivis gamocxadeba
int **arr=new int*[row|;
for(i=0;i<row;i++)

{ arr[i]=new int[col];}

cout<<"\n sheavset masivi\n";
//masivis shevseba ricxvebiT
for(i=0;i<row;i++)

for(j=0;j<col;j++)

cin>>arr[i][j];
for(i=0;i<row;i++) // masivis dabechdva
{for(j=0;j<col;j++)

{ cout<<arr[i][j]<<"\t";}

cout<<endl;}
cout<<"\n masivis titoeuli striqgonis max dabechdva\n ";
for(i=0;i<row;i++)
{ int min=arr[i][0];
for(j=0;j<col;j++)

if (arr[i][j]<min) min=arr[i][j];
cout<<"\n strigonis max elementia "<<min<<endl;}
cout<<endl;
//2ganzomilebiani dinamiuri masivisgan mexsierebis
gantavisufleba
for(i=0;i<row;i++)

{ delete [] arr[i];}
delete [] arr;}
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shemoitanet striqonebis raodenoba row
3

shemoitanet svetebis raodenoba col

o

sheavset masivi

4 5 6 8

Q9 5 1 4

7 8 35

a 5 o 8

Q9 5 1 '

7 a8 3 5

masivis strigqonebis max dabechdva

strigqonis max elementias a

strigqonis max elementia 1

striqonis max elementia 3

Procaess exited after 32.56 seconds with return value @
Press any key to continue . . .
503565 63. 9dmEgdnos  MmMRs6bMIowgd0sbo

065300 8sL030. IHIMHY 3MIMAEMSTS, BrmIgeog o3
3s0g3do LEHMOJMBOLIMZOL (35E-(35¢039 9dgdL dobodmaAb.
#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std;
//organzomilebiani dinamiuri masivi
main()
{int row;int i,j,max,min;
int col;//masivis zomebis shemotana
cout<<"\n shemoitanet striqonebis raodenoba row"<<end]l;
cin>>row;
cout<<"\n shemoitanet svetebis raodenoba col"<<endl;
cin>>col;//2ganzomilebiani dinamiuri masivis gamocxadeba
int **arr=new int*[row];
for(i=0;i<row;i++)

{ arr[i]=new int[col];}

cout<<"\n sheavset masivi\n";
//masivis shevseba ricxvebiT
for(i=0;i<row;i++)
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for(j=0;j<col;j++)
cin>>arr[i][j];
for(i=0;i<row;i++) // masivis dabechdva
{for(j=0;j<col;j++)
{ cout<<arr[i][j]<<"\t";}
cout<<endl;
}
cout<<"\n masivis titoeuli striqonis min elementi \n ";
for(i=0;i<row;i++)
{ int min=arr[i][0];
for(j=0;j<col;j++)
if (arr[i][j]<min) min=arr[i][j];
cout<<"\n strigonis min elementia "<<min<<endl;
}
cout<<endl;
//2ganzomilebiani dinamiuri masivisgan mexsierebis
gantavisufleba
for(i=0;i<row;i++)
{ delete [] arr[i];
}

delete [] arr;}
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shemoitanetl striqonebis raodenobas row
3

shemoitanet svetebis raodenoba col
4

sheavset masivi

5 4 8 9
0 R 3 7
9 5 3 8
5 a 8 9
6 2 3 7
9 5 3 8

masivis titoeuli strigonis min elementi

strigonis min elementia a
striqonis min elementia 2
strigonis min elementia 3

Process exited after 21.42 seconds with return value ©
Press any key to continue

50m@sbs  64. 9m399Mwos  mMQ6Bm0wgdosbo
0653060 sli030. IHIMHgm 3OMAEMSBs, MMIgoi 53
ds0gdo 03m30L ymzgwo 1393 0L dobodowrme 9egdgb@ .
#include<iostream>

#include <stdlib.h>

using namespace std;

//organzomilebiani dinamiuri masivi

main()

{int row;int i,j,max,min;

int col;//masivis zomebis shemotana

cout<<"\n shemoitanet striqonebis raodenoba row"<<endl;
cin>>row;

cout<<"\n shemoitanet svetebis raodenoba col"<<endl;
cin>>col;//2ganzomilebiani dinamiuri masivis gamocxadeba

int **arr=new int*[row];

for(i=0;i<row;i++)

{ arr[i]=new int[col];}

cout<<"\n sheavset masivi\n";
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for(i=0;i<row;i++)

for(j=0;j<col;j++)

cin>>arr[i][j];
for(i=0;i<row;i++) // masivis dabechdva
{for(j=0;j<coL;j++)

{ cout<<arr[i][jl<<"\t";}

cout<<endl;}
cout<<"\n masivis svetebis min dabechdva\n ";
for(j=0;j<col;j++)
{ int min=arr[0][j];
for(i=0;i<row;i++)

if (arr[i][j]<min) min=arr[i][j];
cout<<"\n svetebis min elementia "<<min<<endl;}
cout<<endl;
//2ganzomilebiani dinamiuri masivisgan mexsierebis
gantavisufleba
for(i=0;i<row;i++)

{ delete [] arr[i];

}

delete [] arr; }
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50m3sbs 65. 903U MORBBMI0E G060 Obsdor®o
dsbogo 0oLy, ©MmI  JMOZHM  ORMBIWDBY  9hHgHML
9600056980, 3053500 ©05MbsEol BgImom - MmEO0sbgdO,
bom 90035600  ©osgmbserol  Jggdmoe - Bmemgdo.
50089390 F5BHMO3d.
#include<iostream>
#include <stdlib.h>
using namespace std;
//organzomilebiani dinamiuri masivi
main()
{int row;int i,j,max,min;
int col;//masivis zomebis shemotana
cout<<"\n shemoitanet striqonebis raodenoba row"<<endl;
cin>>row;
cout<<"\n shemoitanet svetebis raodenoba col"<<endl;
cin>>col;//2ganzomilebiani dinamiuri masivis gamocxadeba
int **arr=new int*[row|;
for(i=0;i<row;i++)

{ arr[i]=new int[col];}

cout<<"\n sheavset masivi\n";
for(i=0;i<row;i++)

for(j=0;j<col;j++)

{if(i=—) arrli][j}-1;

if(i<j) arr[i][j]=2;

if(i>j) arr[i][j]=0}

for(i=0;i<row;i++) // masivis dabechdva
{for(j=0;j<col;j++)
{ cout<<arr[i][jl<<"\t";}
cout<<endl;

}
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//2ganzomilebiani dinamiuri masivisgan mexsierebis
gantavisufleba
for(i=0;i<row;i++)
{ delete [] arr[i];}
delete [] arr; }

shemoitanet striqonebis raodenoba row
5

shemoitanet svetebis raodenoba col
5

sheavset masivi

il 2 2 2 2
(5] 1 2 2 2
(5] (5] 1 2 2
(4] (5] e 1 2
14 e e e 1

Press any key to continue . . .

Process exited after 3.433 seconds with return value @

50m3sbs 66. dm3990)os obsdorMo dsbogo. sHgmgo
366505, MHMIgwoi 98 ©obsdon®  dslogdo 03m3z0L
9w9396GHg00L  ©om©gbmdsl  Foglodog ML
906005 ®L MO0l (oM3wolsl  9ds@gds  M3000Mb

906085¢0 60 s FoglodoMHo 9ergdgh@Egdo).
#include<iostream>

#include<cmath>

using namespace std;

// dinamiuri masivi

//mocemul dinamiur masivshi vipovot max da min shoris

//elementebis raodenoba
void masivis_shevseba(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cin>>arr[i];}
void masivis_bechdva(int *const arr, const int size)
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{for(int i=0; i<size;i++)
cout<<arr[i]<<"\t";
cout<<endl;}
main()
{int size=0; int 1,k1,k2,max,min,l=0;
cout<<"\n shemovitanot dinamiuri masivis zoma \n"; cin>>size;
int *arr= new int[size];
//elementebis ricxvebit shevseba
cout<<"\n sheavset masivi \n";
masivis_shevseba(arr,size);
cout<<"\n masivis amobechdva \n";
masivis_bechdva(arr,size);
max=arr[0]; min=arr[0]; k1=0;k2=0;
for(i=0;i<size; i++)
{if(arr[i]>max) {max=arr[i]; k1=i;}
if(arr[i]<min) {min=arr[i]; k2=i;}
1
if(k1>k2) for(i=k2;i<=k1;i++) I++;

else for(i=k1;i<=k2;i++) l++;
cout<<"\n elementebis raodenoba minimumsa da magsimums
shoris udris= "<<I;
delete [] arr;}

shemovitanot dinesduri masivis zoma

11

sheavset masivi

231540689671
masivis smobechdva
2 L 5 4 4] 6 8 a 6 7
elémentebis raodenoba minimumsa da magsimums shorls ovdris= 4
ess -’—;i»‘cd d‘(v l‘t‘J seconds with return value @
50 593560 BsHgMol bLbgs 3560563 0:
#include<iostream>
#include<cmath>

77



©53MmaMms>3905 y373amsLs>m30l, bsfnamon 1

using namespace std;
// dinamiuri masivi
//mocemul dinamiur masivshi vipovot max da min shoris sxvaoba
void masivis_shevseba(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cin>>arr[i];}
void masivis_bechdva(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cout<<arr[i]<<"\t";
cout<<endl;}
main()
{while(true)
{ int size=0; int i, max,min;
cout<<"\n shemovitanot dinamiuri masivis zoma \n"; cin>>size;
int *arr= new int[size];
cout<<"\n sheavset masivi \n";
masivis_shevseba(arr,size);
cout<<"\n masivis amobechdva \n";
masivis_bechdva(arr,size);
max=arr[0]; min=arr[0];
for(i=0;i<size; i++)
{if(arr[i]>max) max=arr[i];
if(arr[i]<min) min=arr[i];}
cout<<"\n maxsimumsa da minimums shoris sxvaoba= "<<max-
min<<endl;
delete [] arr;}
}
50m396s 67. dmEgdwos obsdo®o dslogo. shgMHgom
36535, OHMIgwoi  ©obsdome  dslbogdo  ¥9FogL
4m39o Mo 39DdmdYEo gargdgb@ol xodl.
#include<iostream>
#include<cmath>
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using namespace std;
// dinamiuri masivi
//mocemul dinamiur masivshi davbechdot
/lyoveli 2 mezobeli elementis jami
void masivis_shevseba(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cin>>arr[i];
}
void masivis_bechdva(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cout<<arr[i]<<"\t";
cout<<endl;}
void ori_mezobelis_jami(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size-1;i++)
cout<<arr[i]+arr[i+1]<<"\t";
cout<<endl;}
main()
{while(true)

{ int size=0; int i;
cout<<"\n shemovitanot dinamiuri masivis zoma \n"; cin>>size;
int *arr= new int[size];
cout<<"\n sheavset masivi \n";
masivis_shevseba(arr,size);
cout<<"\n masivis amobechdva \n";
masivis_bechdva(arr,size);
ori_mezobelis_jami(arr,size);
delete [] arr;}

}
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| shemovitanot dinamiuri mosivis zoma

| shemovitenot dinamiurl masivis Oona

09600365,  36OMyM53s BOE03WM0s S TJGLodEGOI0S
dsbogol gargdgb@gdol Mo8gbodgxge d9g396s.
50m3sbs 68. dm399990s obsdoMo dsbogo. sHgmgo,m
36535 OHMIgwoi 99 ©obsdo®  dsbogdo  03m3z0L
9399 Gogbgl  mGoo  dgdbol  seram®omdol
99939™000.
#include<iostream>
#include<cmath>
using namespace std;
// dinamiuri masivi
//mocemul dinamiur masivshi
//vipovot oraadi dziebis algoritmit sadziebeli ricxvi
//tu ricxvi ar moidzebna, gamovitanot shetyobineba
void masivis_shevseba(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cin>>arr[i];}
void masivis_bechdva(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cout<<arr[i]<<"\t";
cout<<endl;}
void oradi_dzieba(int *const arr, const int size,int k)
{int 1=0,r=size; bool f=0;
while(l<=r)

{int m=(l+r)/2;
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if(arr[m]==k) {cout<<"\n sadziebeli elementi "<<m<<"
poziciaze"; f=1; break;}
else {if(arr[m]<k) l=m+1;
if(arr[m]>k) r=m-1;}
}
if (If) cout<<"\n sadziebo elementi ar moidzebna \n";}
main()
{ int size=0; int i; int m;
cout<<"\n shemovitanot dinamiuri masivis zoma \n"; cin>>size;
int *arr= new int[size];
cout<<"\n sheavset masivi \n";
masivis_shevseba(arr,size);
cout<<"\n masivis amobechdva \n";
masivis_bechdva(arr,size);
cout<<"\n shemovitanot sadziebeli ricxvi\n";
cin>>m;
oradi_dzieba(arr,size,m);
delete [] arr;}

shemovitanot dinamiuel maslivis 20me
10

shesvset mosivi
5 7 RA4A6 061473

mosivis amobechdva
B a o Bl o 1

shemovitanot sadzliebell ricxvil
]

sadriebeli elementi S poziclaze

FProcess exited after 142_3 seconds with return value @

Press any key to continue

09039 5dm3560L goblibgs390w0 GgoeoBsE0s
#include<iostream>

#include<cmath>

using namespace std;
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// dinamiuri masivi
//mocemul dinamiur masivshi
//vipovot oraadi dziebis algoritmit sadziebeli ricxvi
//tu ricxvi ar moidzebna, gamovitanot shetyobineba
//funqcia abrunebs pozicias
void masivis_shevseba(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cin>>arr[i];}

void masivis_bechdva(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cout<<arr[i]<<"\t";
cout<<endl;}
int oradi_dzieba(int *const arr, const int size,int k)
{int 1=0,r=size;
while(l<=r)

{int m=(1+1)/2;

if(arr[m]==k) return m;

else {if(arr[m]<k) l=m+1;
if(arr[m]>k) r=m-1;} }

return -1;}
main()

{ int size=0; int i; int m;
cout<<"\n shemovitanot dinamiuri masivis zoma \n"; cin>>size;
int *arr= new int[size];
cout<<"\n sheavset masivi \n";
masivis_shevseba(arr,size);
cout<<"\n masivis amobechdva \n";
masivis_bechdva(arr,size);
cout<<"\n shemovitanot sadziebeli ricxvi\n";

cin>>m;
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int p= oradi_dzieba(arr,size,m);
if(p==-1) cout<<"\n ricxvi ar moidzebna masivshi ";
else cout<<"\n ricxvi moidzebna "<<p<<" poziciaze ";

delete [] arr;}

shemovitanot dinasiuri masivis zomn

mesivis amobechdva
1 2 ' a S 1)

shemovitanot sadziebeli ricxvi

Frroces exited after 23.7 seconds with return value @
F....- any key to continue

50m336s 69. dmEgdwos obsdoMo Fsliogo. sHghHgom
36505,  OMIgwo3  03m30L 53 dsbozol  wvyfio
999963H900bL LodMsM SOHOMIYEH0 3.
#include<iostream>
#include<cmath>
using namespace std;
// dinamiuri masivi
//mocemul dinamiur masivshi
//vipovot luci elementebis
//sashualo aritmetikuli
void masivis_shevseba(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cin>>arr[i];}
void masivis_bechdva(int *const arr, const int size)
{for(int i=0; i<size;i++)
cout<<arr[i]<<"\t";
cout<<endl;}

double luci_elementebis_sashualo(int *const arr, const int size)
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{double m=0; int n=0;

for(int i=0;i<size;i++)

if(arr[i]%2==0) {m=m+arr[i];n++;}

m=m/n;
return m;}
main()

{ int size=0; int i; int m;
cout<<"\n shemovitanot dinamiuri masivis zoma \n"; cin>>size;
int *arr= new int[size];
cout<<"\n sheavset masivi \n";
masivis_shevseba(arr,size);
cout<<"\n masivis amobechdva \n";
masivis_bechdva(arr,size);
cout<<" \n luwi elementebis sashvalo aritmetikuli \n
"<<luci_elementebis_sashualo(arr,size);
delete [] arr;}

503965 70. dmEgdwos obsdodo dslogo. sfgMgom
36535, OMIgo3  ©obsdom®  dsbogdo  BsfgMown
MoEb390L 9933320l F5M0 3Z9OMIEHJIOm.
#include<iostream>
using namespace std;
// dinamiuri masivi
main()
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{int size=0;

cout<<"\n shemovitanot dinamiuri masivis zoma \n"; cin>>size;
int *arr= new int[size];

//elementebis ricxvebit shevseba

cout<<"\n sheavset masivi \n";

for(int i=0; i<size;i++)

{ cin>>arr[i];

}

for(int i=0; i<size;i++)

{//elementebis amobechdva

cout<<arr[i]J<<"\t";}

cout<<endl;

//dinamiuri masivis elementebs mivanichot tavisi sacyisi
mniSvnelobebis kvadratebi

for(int i=0; i<size;i++)

{arr[i]=arr[i]*arr[i];

cout<<arr[i]J<<"\t";}

delete [] arr;}

shemovitanot dinamiurl masivis zoma

67880 83
6 7 8 a 2 9 6 8 3
36 49 64 3] 4 81 36 ba q
Process exited after 22.81 seconds with return value 8
'ress any key to continue . . .

50m3sbs 71. dm399os obsdor®o dsbogo. shgemgo
360595, ®MIgeros 9903936 BbJE0sL, BMbJzos dgdbols
bodogdge  9gegdgbBl @s  9xoJLoGMIdL, mvy  GM™IgE
30mH0309dbg 9933b30 gU 9gengdgb@o.

#include<iostream>

using namespace std;
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//funqcia,romelic dzebnis dros edzebs tu sad shegvxvda
//es ricxvi
void elementis_dzebna(int *const arr, const int size,int k)
{int p=-1;
for(int i=0; i<size;i++)
if(k==arr[i]) { p=i; cout<<"\n sadziebeli ricxvi moidzebna "<<p<<"
poziciaze ";}
if (p==-1) cout<<"\n sadziebeli elementi ar moidzebna ";}
main()
{int size=0; int m;
cout<<"\n shemoitanet masivis zoma \n"; cin>>size;
int *arr=new int [size];
cout<<"\n sheavset masivi \n";
for(int i=0;i<size;i++)
cin>>arrl[i];
cout<<"\n shemotanili masivi\n";
for(int i=0;i<size;i++)
cout<<arr[i]<<"\t";
cout<<endl;
cout<<"\n shemoitanet sadziebeli ricxvi\n"; cin>>m;
elementis_dzebna(arr,size,m);}

shemoitanet masivis zoma

sheavset masivi

DA45632487948
| shemotanili masivi

') 4 5 ( 3 2 4 8 7 4 8
| shemoitanet sadziebeli ricxvi

]

sodziebeli ricxvi

| sadziebell ricavi i
sadzicbell ricxvi moidzebna 10 pozicioze

Process exited after 45.76 seconds with return value 8

Press any key to continue
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59m396s 72. LOFIMEIMGOMNSD FMFomdObL putchar(), getchar()
33116430900L 459MYggbgds, XM 3¢00305¢IM0b 3hgMHm,
9969 936096%g 3093F00300.

#include<iostream>

#include<stdio.h>

using namespace std;

//simboloebis mimdevrobis shetana da dabechdva

//ctrl+z - EOF nishani an ENTER gilakis dacheramde

main()

{char ch;

cout<<"\nshemoitanet simbolota mimdevroba\n";

ch=getchar();

cout<<"\n chven shevitanet mimdevroba\n";

while(ch!=EOF)

{putchar(ch);

ch=getchar();} }

shemoitanet simbolota mimdevroba
adffhjghjhjkjkkjlklk

chven shevitanet mimdevroba
adffhjghjhjkjkkjlklk

Process exited after 10.53 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m396s 73. dmEgdos obsdo®o dsliogo. shgMHgom
360595, HMIGE0E ©9YJ6L, v OHMIgE 3mDBo305BY
39233b05 B5d09d9E0 99396EH0 306H39Ws.
#include<iostream>

using namespace std;
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//funqcia,romelic dzebnis dros edzebs tu sad shegvxvda

//es ricxvi pirvelad

int elementis_dzebna(int *const arr, const int size,int k)

{int p=-1;
for(int i=0; i<size;i++)

if(k==arr[i]) {p=i; break;}

return p;}

main()

{int size=0; int m;

cout<<"\n shemoitanet masivis zoma \n"; cin>>size;

int *arr=new int [size];

cout<<"\n sheavset masivi \n";

for(int i=0;i<size;i++)

cin>>arr[i];

cout<<"\n shemotanili masivi\n";

for(int i=0;i<size;i++)

cout<<arr[i]<<"\t";

cout<<endl;

cout<<"\n shemoitanet sadziebeli ricxvi\n"; cin>>m;

int l=elementis_dzebna(arr,size,m);

if(l==-1) cout<<"\n elementi masivshi ver moidzebna\n";
else cout<<"\n masivshi elementi gvxvdeba "<<l<< " poziciaze ";}

shemoitanet masivis zoma
10

sheavset masivi
S4 67894387

shemotanili masivi
Y a & 7 8 9 a 3 8 /

shemoitanet sadziebell ricxvi
7

masivshi elementi gvxvdeba 3 pozriciaze
Process exited after 17.49 seconds with return value @
Press any key to continue

88



©53Mm3Mm>3905 y37amsL501300, bsfnamn 1

59m 3565 74. 3005305@)MH06 T9dm0Esbgom LoddmeEmgdo.
©09m90  3OMYGTS,  OMIgWoE  I0mM3Zwol 3
LOAdIMEMYOU.

#include<iostream>

#include<stdio.h>

using namespace std;

//simboloebis mimdevrobis shetana da dabechdva
main()

{int n=0;

while(getchar()!=EOF)

n++;

cout<<"\n shemotanili simboloebis raodenobaa "<<n;}

asdfdhgfhfjdghijhkjflk
2

zshemotanili =imboloesbi= racodenobaa 22

Process exited after 9.809 seconds with return value &
Press any key to continue . . o

50m39bs 75. dmEgdueos mGMsbBmdowgdosbo dsbiogo.
©hgMg  3OMaMsds  MMIGEoE  0mM3WoL  Ym3z9gEo
LEHOOJMbOL LEFNSEM SOOMTYEHOIMWU.

#include<iostream>

#include <stdlib.h>

using namespace std;

//organzomilebiani dinamiuri masivi

main()

{int row;int i,j;

int col;

//masivis zomebis shemotana

cout<<"\n shemoitanet striqonebis raodenoba row"<<end]l;
cin>>row;

cout<<"\n shemoitanet svetebis raodenoba col"<<endl;
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cin>>col;
//2ganzomilebiani dinamiuri masivis gamocxadeba
int *arr=new int*[row];
for(i=0;i<row;i++)
{ arr[i]=new int[col];
}
cout<<"\n sheavset masivi\n";
//masivis shevseba ricxvebiT
for(i=0;i<row;i++)
for(j=0;j<col;j++)
cin>>arr[i][j];
// masivis dabechdva
for(i=0;i<row;i++)
{for(j=0;j<col;j++)
{ cout<<arr[i][j]<<"\t";}
cout<<endl;
}
cout<<"\n sashualo aritmetikulebi:\n ";
//sashualo aritmetikuli
float mid=0;
for(i=0;i<row;i++)
{for(j=0;j<col;j++)
mid=mid+arr[i][j];
cout<<"sashualo aritmetikuli "<<mid/col<<endl;
mid=0;}
//2ganzomilebiani dinamiuri masivisgan mexsierebis
gantavisufleba
for(i=0;i<row;i++)
{ delete [] arr[i];}
delete [] arr; }
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shemoitanet striqonebis raodenoba row
3

shemoitanet svetebis raodenoba col
ul

sheavset masivi

4 5 6 7
16 2 3 4
9 3 57
A 5 6 /
16 2 3 a
9 3 5 7

sashualo aritmetikulebi
sashualo aritmetikuli 5.5
sashualo aritmetikuli 3.75
sashualo aritmetikuli 6

Process exited after 24.98 seconds with return value ©
IPrcss any key to continue .

50m@33bs 76. dmEgdweos obsdodmo dsliogo. sfgMgom
36MyM5ds, HMIgwoi dmEgdmeo dsbozol gargdgb@gdol
3390005390l ©od9Fo3L,  dsbogzol  gegdgbEgdols
doLodoMmmgdl  90Md9FO3L @O FgQobEOIEgdl 0
90L535M0930L 45630LETIMMGIOL M3GMHEOSL.
#include<iostream>

#include<cmath>

using namespace std;

// dinamiuri masivi

main()

{int size=0;

cout<<"\n shemovitanot dinamiuri masivis zoma \n"; cin>>size;

int *arr= new int[size];

//elementebis ricxvebit shevseba

cout<<"\n sheavset masivi \n";

for(int i=0; i<size;i++)

{ cin>>arr[i];}
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for(int i=0; i<size;i++)

{//elementebis amobechdva
cout<<arr[i]*arr[i]<<"\t";}

cout<<endl;

for(int i=0; i<size;i++)

{//elementebis misamarTebis amobechdva
cout<<arr+i<<"\t"; }

cout<<endl;

for(int i=0; i<size;i++)

{//elementebis misamarTebis amobechdva
cout<<*(arr+i)<<"\t";}

delete [] arr;}

¢ 8 S 1 )
lv-. wss exited after 15.97 seconds with retern value #
Press any ksy to C Ve

50m396s 77. 93999900 656DMI0gd0sbo
©0bs30mGmo  35B030. PO 3OIMAGMSTS, OMIJXOE
065306 dsbogdo  9dgdlb  OMIgwodg  Lydogdgew
993gBHL.

#include<iostream>

using namespace std;

// dinamiuri 2 dim masivi

main()

{int rows, cols, k; bool p=0;

cout<<"\n shemovitanot striqonebis raodenoba ";

cin>>rows;

cout<<"\n shemovitanot svetebis raodenoba ";

cin>>cols;
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cout<<endl;

int **arr= new int*[rows];

for(int i=0; i<rows;i++)

{ arr[i]=new int[cols];}

cout<<"shemovitanot masivis elementebi\n";
for(int i=0; i<rows;i++)

{for(int j=0; j<cols;j++)

cin>>arr[i][j];}

for(int i=0; i<rows;i++)

{for(int j=0; j<cols;j++)

{cout<<arr[i][j]<<"\t";}

cout<<endl;}

cout<< "\n shemovitanot sadziebeli elementi \n";
cin>>k;

for(int i=0; i<rows;i++)

{for(int j=0; j<cols;j++)

if(arr[i][j]==k) {cout<<"\n elementi moidzebna "<<i<<" striqonze
"<<j<<" svetze\n"; p=1;} }

if(p==0) cout<<"\n sadziebeli elementi masivshi ar yofila\n";
for(int i=0; i<rows;i++)

{delete [] arr[i];}

delete [] arr;}

shemovitanot strigonebis raodenocbas
shemovitunot svetubis raodenoba 4

shemovitanot masivis elementebl

a S5 6 2
1 9 8 ¢
9 7 2 6
1 » L] 2
3 ) 8 “
2 7 2 6

shemovitanot sadziebell elementi
clementi moldzebna 2 strigonze 1 svetze

Process exited after 66.2 seconds with return value O
Proess any key to continue .
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50m356578. 3005305@1OH06 gm0 E9bgm LOTdMEMYdOL
9000936MMds, sfigMgom  3OHMYMTs MMIgEog SdmIEol
LOFIMEM-30ROIPIL OO SbMYOO F9E35WID 35FSMJO0
3535M900 -©0EIo0om, bmm Loddmwm + J9E35¢ g,
30xBJom.
#include<iostream>
#include <stdio.h>
#include <ctype.h>
using namespace std;
//klaviaturidan shemotanili simboloebis mimdevrobashi
//amovagdot simbolo-sifrebi, didi asoebi shevcvalot patarebit,
//patarebi shevcvalot didebit, simbolo + sadac igneba shevcvalot *
main()
{ char c;
while ((c=getchar())!=EOF)
{if (c<'0'[|c>'9")
{ if ((c>="A" && c<="Z")||(c>="a" && c<='Z") )

putchar(isupper(c)?tolower(c):toupper(c));

if (c=="+") c=""; putchar(c); }

}}

DSFADdgfhghghgh46576767+++
adsfadDGFHGHGHGH***~Z

Process exited after 24.94 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

59m3565 79. 9m 39005 dsliog0, HMIgeoa d9dmbggzomo
MoEbzgdomss  dg3Lgdo. IHghge 3OMYMHo,
Mmdgwo3 BLY3E™Igdmbzgzomo@ 9G93l MHob3gdL 9649
3999333000 dsb030L 9ergdgbE Ol SO GOL.

#include <stdio.h>
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#include <iostream>
#include <cstdlib>
#include <ctime>
using namespace std;
// arr - asarevi masivi, N - masivshi elementebis raodenoba
void shuffle(int* arr, int N)
{ srand(time(NULL)); //shemtxveviti ricxvebi
// arevis algoritmi
for inti=N-1;1i>=1;i--)
{ intj=rand() % (i + 1);
int tmp = arr[j];
arr[j] = arrf[i];
arr[i] = tmp;
1}
int main()
{ intarr[]={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9};
for (inti=0;1i< 10; i++)
cout<<arrfi]<<" ";
cout<<endl;
shuffle(arr, 10);
for (inti=0;1i< 10; i++)
cout<<arr[i]<<"";
cout<<endl; }

3456

W@
o =
oo N
[¥a)
[
~
I~
|
=
= o

Process exited after 8.84971 seconds with return value ©
Press any key to continue . . .
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0030 4. 00& M0 M39Mo30700

5903565 80. d0@“M0 M3gM5305 96, MY03 MO 89369ds. 9L
3965309 359Mm0Ygb90s 003HJOOL BsGMZ0LMZ0L. IHgMgom
36MaM5ds, HMIGeo3 ImEg0w M35 MIbM0Y0sb MHoibzdo
B3l Beom3z9b s TgmEg 9BOHORL (96O d0L
M3 0fy9gds Jox3600sb dobbbog: 0—7).
#include <iostream>
using namespace std;
//operacia an, logikuri shekreba
//gamoyeneba tanrigebis chartvisatvis
int main()
{unsigned char f=8; //8=00001000
unsigned char m=5; //5=00000101
f=f|lm; //chartva 00001101=13
cout<<(int)f<<endl;}
13

Process exited after ©0.85588 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m@3sbs 81, BodHMMo  Mm3gMv30d O, WMR03IM0
399653 gds. gl Mm39M5305  39dmoygbads  do@gdol
3900mOmM30L5mM30L. PP  3OMYMTs,  MMIJOE
939999 O35 MbM0Y056 GoEbgzdo 4s0mEm™M3L bmermgsb
@5 99mOmg bGMogl (096000l  smzms  0fygds
956x 360056 doezbbog: 0—7).
#include <iostream>
using namespace std;
//operacia da, logikuri gamravleba
//gamoyeneba tanrigebis gamortvistvis
int main()
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{unsigned char f=13; //13=00001101

unsigned char m=5; //5=00000101 "m=11111010
f=f& m; //gamortva 00001000=8
cout<<(int)f<<endl;}

Process exited after 0.85261 seconds with return value 8
Press any key to continue . . .

50m3sbs 82. doGMo ™m3gkozos XOR. gl m39Ms3os
399099gbgds  303HJdol  goIMMZ0LM30L.  IHggm
36006505, HOMIgo ImEgdne M35 MsbM0y0sb MHoibzdo
X9O  2500mOMo3L  bYerm3zsb  MebGogl s dgg obg]
B3l 3oL, (09566003900l om3as 0fjygds doserx 3606
dodsbbog: 0—7).

#include <iostream>

using namespace std;

//operacia XOR,

//gamoyeneba tanrigebis gadartvistvis

int main()

{unsigned char f=9; //9=00001001

unsigned char m=1; //1=00000001

f=f"m; //8=00001000

cout<<(int)f<<endl;

f=f*m; //9=00001001

cout<<(int)f<<endl;}

Process exited after 0.04868 seconds with return value @
Press any key to continue . . .
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50m@3sbs 83. do@MMmO ™3gMo3E0s oL 2odmygbgds.
50960900 36535, GMIG0O3 259093 gdOL Mm3gM(300L
09039m00m  ©5©AIBL, BIODME0s mvy  vMS  Fgmy
56600.

#include <iostream>

using namespace std;

//operacia da, ori operandit, logikuri gamravleba

//chartulia tu ara meore tanrigi

int main()

{unsigned char f=5; //5=00000101

unsigned char m=4; //4=00000100

if((f&m)==m) cout<<"\ricxvis meore biti chartulia";

else cout<<"\n ricxvis meore biti gamortulia";}

ricxvis meore biti chartulia

Process exited after 0.086071 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m396s 84. MbomEo M3gMo30s MOMIYmais. )Mo
3OMaM5ds,  MHMIGE0E 0930930039000  MOEb30Ib
35MYMa0L M39M53000 J00gdL GoEbal. 8 Mo MHoibzol
X900 255-00.

#include <iostream>

using namespace std;

//binaruli operacia uaryofa ~ simbolo, tavdapirveli

//ricxvi 153 binarulad 10011001 , misi uaryofa ricxvi 102
//binarulad 01100110, am ori ricxvis jami 255-ia.

int main()

{unsigned char v=153;

unsigned char not_v="v;

cout<<(int)not_v<<endl;}
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Process exited aftter 0.85523 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m3565 85. d0@ M0 [obo33wgdol Mm3gMmo(30900 << s >>.
5036036Mm, ®MI 9O 3MBoEgoom JoMbbog fobszargds
3394 BH0MMOE 03039 M3JM(3059, M3 2-Bg FodMOgW9dy,
bemm  856x3603 9OHmo 3mBogoom (obsgawgds 0y0395
53 2-D9 4o9mys.
05250mMsQ, inta =2 << 2; mOm™d0mo 10 -ob 2 msbGoyoom
o6mEbbog Fobo3zegds = 1000 — 8-05600;
intb=16>>3; m®mdomo 10000-0b 3 ®sbMHoyom dstrx3603
Dobo3awgds =10 — 2-05600.
d398mom  9myzsbowo  3MMaGsds 98 m3gMH309d0L
0MBEMSE0L HotrBdmoygbl:
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{

unsigned int x=3;

unsigned int number=7;

unsigned int result=number << x; // 7 *2*2*2 =56

cout << "shedegi " << result <<endl;

number = 26;

//shedegi mrgvaldeba naklebobit

result = number >>x;  //26/(2*2*2)=3

cout << "shedegi " << result << endl;}
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shedegi 56
shedegi 3

Process exited after ©.85775 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

50m3sbs  86. 00GHWMO  M39M530900L  2odmygbgds.
0b6x3m®3s300l 893933300 FoMGH030 FoQ5¢0m0. IHgMHgm
36MyM5ds,  MHMIgo3 LYY  (33wsEdo  QobmogldE
6oibgqol: 1, 2, 3 do@wemo §obs3ergdols m39gMoEogdols
(Bod3bbog o Fotrxgbog FoPmbgds <<,>>) godmygbgdoom
396500glgdl sbogw  33asdo (8 MIbG0gado). brmenm
3900092, 300900 360083690 ™md0@s6 39639
50ygbowo  0dbgds 933063900  0bFMEBs(305
(6oibggoo 1,2,3). dbasglo bgdboom bgds 0bgm®mdsgools
39399939301 5eaMMH0mdgd0ol 3)Fomds.
#include <iostream>
//bituri operaciebis gamoyeneba
using namespace std;
int main()
{

int valuel=3; // 0b0000'0011

int value2=2; // 0b0000'0010

int value3=1; // 0b0000'0001

int result=0; //0b0000'0000;

// result-shi vinaxavt valuel

result = result | valuel; // 0b0000'0011

// result-shi chacerils gadavachochebt ori tanrigit

result = result << 2; // 0b0000'1100

// result-shi chavcert value2

100



©53Mm3Mm>3905 y37amsL501300, bsfnamn 1

result = result | value2; // 0b0000'1110
// result-shi chacerils gadavachechebt ori tanrigit
result = result << 2; // 0b0011'1000
// result-shi chavcert value3
result = result | value3; // 0b0011'1001
cout << result << endl; //57
//tavdapirveli ricxvebis agdgena
int gamk=3;
int newValue3 = result & gamk;

result = result >> 2;
int newValue2 = result & gamk;

result = result >> 2;
int newValuel = result & gamk;
cout << newValuel << endl; //3
cout << newValue2 << endl; //2

cout << newValue3 << endl; // 1}
57

Process exited after 0.08882 seconds with return value @
Press any key to continue . . .

00@GHM0 M39M530900L 359MmY9badol dogoomgdo:
1. x<<=y §o3965330wmm» x-0l do@gdo BoGmEbbog y-

00¢00;

2. x>>=y {o3565330m» x-0U doGgdo dstx3bog y-
00300;

3. xl=y - x|y go0mbobaegdol  3603369cmds

dogzs60Fmon x-U.
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4. x&=y - x&y godcmbsbwgdol 9609369 mds
9035603m0 x-U.
5. x*=y - x'y 200mbobmegdol 3609369 mds

9035603m0 x-U.

50m3sbs 87. (36mdoos, MH™MI sogon® RGB xgg®oms
9m9bY b3d5Mm© B3¢0 IMBOGHMOO (Foy. 33309)EHYMO,
A9w9nmbo b BH9w9g30HMm©0) FMFomdlL. 53 LoliEgdom
00mMYMo BgOo 53 Lsdo ggeol 360d3z69wmdgdoL
30330653056 (o®mBmoygbl. ULsdo doGomso  ggMob
36003690md900 0 o6 255-dg o0@3wgds. dgmomby
96003690Mds - a-bEObGFMEOBs30Mm SMBOL F60T3bgEMds
3990bs@o3L B9gMOL 2583306035 MdsL 0-sb 255-dg (0-
SBLMEIEHMOOE 299F30035g5, 255- 498 FZ06MH35¢090). 50
mbo 3033mb96& 06 MomMgMo 8 do@Eobsb dgagds.
003900 999009a065065005 gobersgqgdeo:

24-31 3030 | 16-23 d0@0 | 8-15 do@o 0-7 doo
red green blue alpha

©09m90  3MMAGMsds,  MHMIgoE  3W93053 M0
990m@sboer  Gogbgl  (09d3LdgEmdom  LobEgdsdo)
0G0 M3gM5309008 39339Md0m IOl 3gMHgdOL
5Obgd0l qLsdsdol 360d3bgermdgdS.

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{const unsigned int redBits = 0xFF000000;

const unsigned int greenBits = 0x00FF0000;

const unsigned int blueBits = 0x0000FF00;

const unsigned int alphaBits = 0x000000FF;

102



©53Mm3Mm>3905 y37amsL501300, bsfnamn 1

//shemoitanet 32 bitiani RGBA feri TeqvsmetobiTi sistemiT,
//magalitad FF7F3300
cout << " shemoitanet feri 32 tanrigiani formit 160obit sistemashi\n";
unsigned int pixel;
//hex idzleva sashualebas, shemovitanot 16 saxit
cin >> hex >> pixel;
//bituri "da" operaciis meshveobit gamovyot citeli pigselebi
//shemdeg cavancvlebt migebul mnishvnelobas marjvniv
// 0-255 diapazonshi
unsigned char red = (pixel & redBits) >> 24;
unsigned char green = (pixel & greenBits) >> 16;
unsigned char blue = (pixel & blueBits) >> 8;
unsigned char alpha = pixel & alphabBits;
//vgebulobt ferebit arxebad dayofil mnishvnelobebs
//da gamchvirvalobis alfa sainformacio arxis mnishvnelobas
cout << "tqvens mier shemotanili feri sheicavs:\n";
cout << static_cast<int>(red) << " of 255 red\n";
cout << static_cast<int>(green) << " of 255 green\n";
cout << static_cast<int>(blue) << " of 255 blue\n";
cout << static_cast<int>(alpha) << " of 255 alpha\n";}

shemoitanet feri 32 tanrigiani formit 16obit sistemashi
FF7F3300
tgvens mier shemotanili feri sheicavs:
255 of 255 red
127 of 255 green
51 of 255 blue
@ of 255 alpha

Process exited after 24.67 seconds with return value @
Press any key to continue . . .
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0960036s.  bmaxge RGBA 300069008  Loli@gdol
Bo33ws godmoygbgds ARGB Loli@gds
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